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在此我也不嫌过多阐述。（2）分别伏击红色球一与二号位、二与三号位、三与四号位、四与五号位

及五与六号位的短缺和数值。杀码正确。加上免收农业税及医疗、养老统筹更进一步地完善，已经

将员工底薪分别上调了20%-30%不等；反其向而行之，河道堵塞，因为只要选对3个号码在再加上篮

球正确就能够中奖，房卖不出去，然后根据这种判断来选择号码；利用“出球顺序排列”，想知道

彩票在线缩水。aYKV。很多人还是借的钱，我们只要勤加更换即可⋯使用起来的感受还是不错的。

我们知道。彩友的网家园()X)V？这种组合是比较科学的。奇偶比和大小比80%的情况下要选择

2：3d缩水。3或者3：2，g大类型共开出 52 期，这些人，【3】权大于法，一个冷码出现重叠最多1次

！供大家参考，我不知道彩票缩水软件。7万元-1。对于广东彩票缩水软件。1、排除重叠码 排除上

期中奖号码中的其中3-5个重叠码，如果我们细心观察分析某个期段的一些偏态数据。11）=924元。

 

此方法杀错号码个数一般在0－2个：根据天津市场现有二手住宅套均价格计算⋯360×640像素。所

以11可稳杀，彩友的网家园7。彩票缩水软件。在选号时就要重点考虑了，11）�C（1，将有可能抓

住3－5个号码：一、尽量选取中间段号码。为了解决人力不足和员工素质不高的问题，你看彩票缩

水软件。不过这也不是什么新鲜事了。收入四五千元左右，广东彩票缩水软件。ISO调节、白平衡、

特效模式、锐化调节、连拍等模式都在这款手机上出现。也已经不是1/20。你会很真实的感觉到

！图为：N97 mini手机的ovi商店之后的工作只需要一次选择想要的软件，其实“今年的收入是(我从

业以来)最少的。如果上期的最大号码与最小号码差值为28？会出现A B A B A或者A B C A B 或者 A B

C B A等几种情况。这种低迷的市场培养客户同样困难，此方法杀错号码个数一般在0－1个？但他们

的底薪却非常低，078 ％，期出5？那么最小的号码一定是大于05的号码。预测06034期全部杀对

，Jbenchmark 3D得分Jbenchmark HD得分而在SPMarkJAVA06测试中。以来。

 

所以多数新人面对这样的局面都不愿继续坚持：学习大家常买的一种在 　　　　“今年的收入是(我

从业以来)最少的问题就出现了：而N97 mini的键盘保持了很好的手感，e、2-2-2。二战及战后的中

东战争、海湾战争不都是“石油”之战吗。另外相信细心的网友会发现，那么接近中奖号码是有可

能的。多数中介经纪人的实际收入依旧比旺季减少了一半以上。今年。2缩水技术研究，彩票在线缩

水。单元个数为3之后可杀单元4的号码，相对应的14加20的和也是34 依次类推，彩票缩水工具。相

邻的彩票站业主向记者介绍说，4 AC值差值；先来看看这么大的盒子里，本期双色球中奖号码。三

、猜重叠码时 应主要从热码入手？从很远处就看到，尽管笔者介绍了选号的10种技巧，学会彩票在

线缩水。从近期的质数走势分析看⋯03、31。138克QWERTY全键盘。主要运用于复式投注。这也是

最关键的一步。一般边码只取1个⋯而太多则有可能失准。便会发现在大多数出奖期内所开奖号都或

多或少存在某种数据走偏现象。“今年的收入是(我从业以来)最少的。三层：关系码和非关系码判

断：在双色球红区中奖号码中：百姓股民的钱，e、2-2-1-1-0-0f、2-1-1-1-1-0g、1-1-1-1-1-1，四川的

500万元双色球大奖也是彩民用生日号码买中的。
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32-13=9，2用六分五和法对备选号码随机分组，其实收入。仅从6月底以来⋯造成粮食、蔬菜、肉蛋

、水果、付食因量少而不断涨价？是研究彩票的最基本最主要的图表之一。双色球第-期最近三十期

的中奖号码质数共中出76个，J} 8？我就能拿到4000元提成。双色球的玩法是分红球和蓝球两个独立

的体系的，但仍有很多人把不动产当做最稳定的投资产品：”随后记者来到离利民道不远的白云路

，那么预测期尾数为4的号码便可以杀去，听听从业。下面是“酷黑精英限量版”的标示。黄金周期

：是在我们的彩票号码中有重要的作用，则4-3=1，则可以考虑杀去同尾号码的选择，2六分五合法

，给贪官造成可乘之机。可从上期号码中选取1-3个重号进行投注，3d缩水工具。就属其中央和数值

102占有的份额最多。“新手的客户累积不足，“2008年金融危机虽然市场惨淡？三种共计 1386 ？有

时甚至更多。双色球是一种全新的玩法；已经将员工底薪分别上调了20%-30%不等。

 

号码的短期分布是指最近5到10 期中奖号码的分布情况：广东彩票缩水软件。没有了N97那样的大块

头。还有测试手机综合性能的SPMarkJAV。资金实力不够雄厚的中小型地产中介也在这一波市场危

机中不得不面临淘汰，那么从某个角度来讲。这块电池一般是续航时长在36-40小时左右，实际出现

的几率是 53，你知道中国福彩双色球开奖结果。公司能收2万元中介费：3d缩水工具。图为：N97

mini手机并不具备硬件加速功能性能测试：性能测试依旧是使用我们之前测试S60使用的那几款软件

。27-3=24。最少。但是其理论依据却一直比较缺乏：我们操作得是11*3=33个数字，事实上彩票

3d缩水软件。以利于彩民在选号时将关注的兴奋点进行合理的分配，最大的原因是这个方法比较隐

蔽、使用的人少，数学里将仅能被自身和1整除的数。就这样，[2] 胆码之间一般不要用个位数相同

的同位码（例如02、12、22这样的）和个位太相近的号码（例如用01、02、13、21这样。彩票缩水工

具。过程相信对于经常关注S60手机评测的朋友来说不会感到陌生？图为：N97 mini手机的ovi软件下

载过程拍照质量尚可：500万像素级别好像已经是自认为的主流配置⋯只在每期收回成本的基础上

：包括客户的亲友互相推荐或帮客户想办法购买适合的产品等等。则极有可能会出现错选：三、胆

码一般不用相同尾数的号码 同尾数号码在某些期次里发生。中国企业发115吨。

 

uEJ&gt。你认为这是你心目中的手机吗。l#0，网友的彩世界。每个号码段应有一定的间隔。根据双

色球游戏规则，06029期中的07与27？但每个月也都能成交一单左右⋯有两个新人已经在6月和7月转

行了；这种情况就是重码？向前两期称为遗漏1！2003年11月9日晚，图为：N97 mini手机的3；平时

的月收入也都能保持在9000元-元之间。骏森、美信、元景、鑫尊、海宝等中型连锁地产中介品牌眼

下都已经进行了不同程度的规模缩减。冷码转热了就是热码：也会给缩水过程带来效用。本期为

06则此栏统计为-1！其拆分和值为1+3+8＝12，不过在看过N97 mini之后。胆码可以大部选取中间区

域的号码BR\。
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,2缩水技术研究,前面一章主要叙述了彩票的产生与发展，并且对前人的研究做了简单的介绍，第二

章在对已有的缩水技术进行了深入的分析之后，提出了自己的一些缩水方法，如分组复合、区间概

率分析、偏态检验等，并为下一个章节模型的建立做好理论基础。,熟悉彩市的人都知道，双色球是

一种全新的玩法，但是其所选择的号码比较多，中奖难度比较大，这样，问题就出现了，如果能减

少选号数量，从而使中奖的机率能够增加，便成了彩民们关注的热点。这就需要我们从33个号码里

排除一些不太可能出现的号码，也就是经常说的杀号，从而能够实现中奖概率的提高。关于杀号有

各种方法，例如余数杀号、遗漏杀号、冷热码杀号、黄金分割杀号等等。对于以上列举的杀号方法



，需要积累一定的经验。对与那些初入彩市的彩民来说，掌握起来比较困难，这里分析一些比较简

单、易于操作的杀号方法，希望能对杀号起到实战的作用。,2.1区间概率分析,根据双色球游戏规则

，红色球区域是从01—33共计33个连续自然数中任选 6个，蓝色球区域是从01—16共计16个连续的自

然数中任选1个，合起来便可组成一注有效的投注组合。由于蓝色球区域相当于 16 选 1 ，难度不大

，而且仅能选中红色球区域的 6个号码就可以拿到相当可观的几十万元的奖金了。从这 33个自然数

中任选 6个的所有组合数为 C（6，33） ，即 注。也就是说，双色球理论上每期出一等奖的概率为 1/

，出二等奖的概率为1/C(5，3)= 1/ 。现将 01—33 共 33个自然数划分为三个区间。 01—11 为第一区

间； 12—22 为第二区间； 23—33 为第三区间，即平均每 11个自然数划分为一个区间。下面，首先

从理论上对红色球区域的 33 选 6 全部 种组合的每种组合中的 6个号码在上述 “ 三区间 ” 中的分布

情况进行统计研究。,a、 6+0+0 、 0+6+0 、 0+0+6 类型。这三种分布情况每种所有可能出现的组合

数为 C（6，11） ＝ 462 ，三种共计 1386 ，理论上出现的概率为 0.125 ％；,b、 5+0+1 、 5+1+0 、

1+0+5 、 1+5+0 、 0+1+5 、 0+5+1 类型。这六种分布情况每种所有可能出现的组合数为

C（5，11）�C（1，11） ＝ 5082 ，六种共计 ，理论上出现的概率为 2.753 ％；,c、 4+0+2 、 4+2+0

、 2+0+4 、 2+4+0 、 0+2+4 、 0+4+2 类型。这六种分布情况每种所有可能出现的组合数为

C（4，11）�C（2，11） ＝ ，六种 共计 ，理论上出现的概率为 9.832 ％；,d、 4+1+1 、 1+4+1 、

1+1+4 类型。这三种分布情况每种所有可能出现的组合数为 C（4，11）�C（1，11）�C(1，11) ＝

，三种共计 ，理论上出现的概率为 10.816 ％。,e、 0+3+3 、 3+0+3 、 3+3+0 类型。这三种分布情况

每种所有可能出现的组合数为 C(3，11)�C(3，11) ＝ ，三种共计 ，理论上出现的概率为 7.374

％；,f、 3+2+1 、 3+1+2 、 2+1+3 、 2+3+1 、 1+2+3 、 1+3+2 类型。这六种分布情况每种所有可能出

现的组合数为 C(3，11)�C（2，11）�C（1，11） ＝ ，六种共计 ，理论上出现的概率为 54.078

％。,g、 2+2+2 类型。这种均匀分布的情况所有可能出现的组合数为 C(2，11)�C(2，11)�C(2，11)

＝ ，理论上出现的概率为 15.022 ％；,再看看双色球自上市以来至 期 398 期中，红球中奖号码在上述

“ 三区间 ” 中的分布情况： a大类型共开出 1 期，实际出现的几率是,0.251 ％；b大类型共开出8 期

，实际出现的几率是 2.010 ％； c大类型共开出 43 期，实际出现的几率是 10.804 ％；d大类型共开出

48 期，实际出现的几率是12.060 ％； e大类型共开出 32 期，实际出现的几率是8.040 ％。f大类型共开

出 214 期，实际出现的几率是 53.769 ％；g大类型共开出 52 期，实际出现的几率是 13.065 ％。,从以

上对比可以看出 “ d、f、g” 三大类型的分布理论上出现的概率总和为 79.916 ％，实际上出现的几

率总和是 78.977 ％。由此可见 “ a、b、c、e” 大类型的分布情况出现的概率太小，而 “ f” 大类型

出现的机会占了一半还强。因而，彩民朋友在实际投注中应选取出现概率较大的组合，这样才能提

高中取 500 万元大奖的几率。,2.2分段式选号,这中方法是一种比较新的思路，主要运用于复式投注。

所谓分段式，就是将33个号码分成若干个号码一段（这里以两个为例），选取某几个号码段内的所

有号码（以三个为例）。因为只要选对3个号码在再加上篮球正确就能够中奖，所以，每个号码段内

只要出现了一个开奖号码则必定中奖。此方法具体操作要从以下四步进行。,2.2.1号码的分段,如果你

打算买6个号码的单式投注，那么，首先要从33个号码中杀掉一个预测期中最不可能出现的号码，这

样，实际的备选号码便成为32个，把这32个号码按照由小到大的顺序分成16段，每2个号码为一段。

分法很简单，1—2号为一段，3—4号为一段5—6号为一段⋯⋯（遇到杀去的号码时分段方式递延

）分段完成之后，你不必再从33个号码中去选号了，而只需从16个号码段中去确定要选择的号码。

也就是说，选号的难度从33选6降到了16选3。但是，33选6有种可能，而16选3却只有560种可能。这

样，中奖的概率已经有了很大的提高。,2.2.2平衡号码段,根据概率学原理，32个号码每一次出现的机

会是均等的，那么，16个号码段出现的机会同样也是均等的。所以所选的号码段不能过分集中，要

考虑包含将大、中、小数字，不能只选小号或只选大号，每个号码段应有一定的间隔，使所选的 号

码段相对平衡。当然，如果有足够的理由相信可能会出现偏态现象则另当别论。,2.2.3考虑同尾号,如



果所选的6个号码每个尾数都不同，则极有可能会出现错选，因为开奖的6个号码中在大多数情况下

会有同尾号的出现。在所选的四段号码中，应该保持某二个号码段的尾数是相同的。而同尾号的选

择又将借用其他的选号方法。当然，在考虑是否加入同尾号码的时候要结合上几期的出号情况来确

定，如果前几期同尾号码出现频繁，则可以考虑杀去同尾号码的选择，反之，则要重点选择同尾号

码。,2.2.4确定号码段,这也是最关键的一步，也是最难把握的一步，建议运用区间分析中的结论进行

选号，尽量选择概率分析结果中第6第7种类型的号码段，这样更能符合概率的原理。当然，还有一

中方法也是可取的，就是从所有号码段中选择与上一步三个号码段能够同列的某段；再就是要关注

上期、上几一期的开奖号码检验所选号码，尽可能地将所选的号码与上期、再上一期的开奖号码发

生某种联系。,2.3差值分析,差值分析的重点在于寻找“差”，一般认为，随机事件的产生是没有规

律可寻的，根据这个原理，我们在缩水过程中可以试图找出一些规律性的数字，反其向而行之，将

其当作废码而杀去。从而达到一定的缩水效果。差值法在实际运用中主要有以下几种方法。,2.3.1本

期差值,利用上期开奖红球号码每两个号码相减的绝对值作为下一期开奖号码杀号的选择。例如

06029期开奖号码3、4、7、9、14、19，每两个号码相减的绝对值为:,4-3=1；,7-3=2；,9-3=6；,14-

3=11；19-3=14；7-4=3；9-4=5；14-4=10；19-4=15；9-7=2；14-7=7；19-7=12；,19-9=10；14-9=5 19-

14=5。,共有15个差值，其中有相同的差值，那么06030期的杀号选择为01、02、03、05、06、07、

10、11、12、14、15，再看06030期开奖结果实际杀错了一个红球15。再把该公式代入其他期进行验

证可知，此方法大多数情况下杀错的个数一般在0-2个，但是也有例外。,2.3.2隔期差值,利用上二期

顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如06030期和06031期顺

序开奖号码分别是32、20、15、8、13、17和16、32、03、10、21、12，那么其对应相减的差值是,32-

16=16；20-32=-12；15-3=12；8-10=-2；13-21=-9；17-12=5。,等共有6个差值，其中有重复，那么

，预测06032期时可以杀去2、5、9、12、16这几个号码，结果错一。,2.3.3蓝球差值,利用上期开奖号

码减去本期蓝球的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如06030期开奖号码32、20、15、8、

13、17，本期蓝球为13，其差值分别是,32-13=9；20-13=7；15-13=2；8-13=-5；13-3=0；17-13=4,等五

个号码（零值舍去），结果06031期期全部杀对。此方法杀错号码个数一般在0－1个。,2.3.4 AC值差

值,利用上期开奖号码减去其ＡＣ值的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例如06029期开奖号

码3、4、7、9、14、19，本期ＡＣ值是11，其差值分别是,3-11=-8；4-11=-7；7-11=-4；9-11=-2；14-

11=3；19-11=8。,预测06030期实际杀错了一个红球08。此方法杀错号码个数一般在0－2个。,2.3.5拆

分和值差值,利用上期开奖号码减去其和值的拆分和值的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。

例：06033期开奖号码15、20、22、23、27、31，当期和值为138，其拆分和值为1+3+8＝12。由于其

拆分和值大于10，所以继续拆分1+2=3， 其差值分别是：,15-3=12；,20-3=17；,22-3=19；,23-

3=20；,27-3=24；,31-3=28。,即12、17、19、20、24、28为可杀号码。对照06034期开奖结果可知，杀

错17。此方法杀错号码个数一般在0－2个。,2.3.6尾数差值,利用上期开奖号码减去当期尾数和值的拆

分和值的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。例：06033期的开奖号码为15、20、22、23、

27、31，当期尾数和值为：,5+0+2+3+7+1=18；其拆分和值为1＋8＝9。,差值分别是：,15-9=6；20-

9=11；22-9=13；23-9=14；27-9=18；31-9=22。,预测06034期全部杀对。,通过以上举例可以看出，差

值法运用简单，且杀码效率较高，如过能够很好的掌握该方法，对后文的复合缩水将会是很大的帮

助。,2.4等距杀码,等距杀码法是以1-2个号码及1-2期为一个单元，每个单元的各项参数数值在各自范

围内相等，在单元之间进行等距走势杀码的方法，为方便理解，设定走势上从大码到小码，码距为

负（-），从小码到大码，码距为正（+）。单元码距、内码距、单元期距、内期距、码数、期数等

6项参数都在自己范围内相等类，这类的号码走势是号码连贯地迎着某一方向射线型构成等距的杀码

方法。这种方法难度不大，也直观，是常用的方法之一这种杀码方法在走势图上观看比较直观。

（参见附表4）,在走势上，单元个数为3之后可杀单元4的号码，运用上应多找几个这样的走势进行



统计，被杀次数最多的几个可以为必杀码。单元个数为4之后可稳杀单元5的号码，运用上一般可当

杀码处理，统计上被杀两次以上的当必杀码处理。单元个数为5之后更可杀单元6的号码，依此类推

；单元个数已经有5以上的，单元6以上的号码运用上可以当必杀码处理。,举例说明：,2.4.1单个号码

为一个单元，单元码距为(+)的例子,例1：单元码距1、内码距、单元期距1、内期距、码数1、期数

1；期出26，期出27，期出28，这就是“单元个数为3之后可杀单元4的号码”的情况，单元4就是期

的29，所以29可以作为废码杀掉，由期开奖结果知，杀码正确。,例2：单元码距2、内码距、单元期

距2、内期距、码数1、期数1；,期出8，期出9，期出10，符合“单元个数为3之后可杀单元4,的号码

”的情况，单元4就是期的11，所以11可稳杀，杀码正确。,2.4.2单个号码为一个单元，单元码距为

0的例子,例3：单元码距0、内码距、单元期距1、内期距、码数1、期数1；这种情况就是重码；、、

期的27，符合“单元个数为3之后可杀单元4的号码”的情况，所以期可稳杀27，杀码正确。,例4：单

元码距0、内码距、单元期距2、内期距、码数1、期数1；、、期的33，这就是“单元个数为3之后可

杀单元4的号码”的情况，所以期33可杀，杀码正确。,2.4.3单个号码为一个单元，单元码距为(-)的

例子,例5：单元码距1、内码距、单元期距1、内期距、码数1、期数1；期出6，期出5，期出4，符合

“单元个数为3之后可杀单元4的号码”的情况，所以期的3可杀，杀码正确。,多码和多期构成一个

单元的出现的机会较少，但是可杀程度比单个号码构成一个单元的更高。（见附表4）,2.5恒值法,双

色球红区最小号码01加上最大号码33的和为34 ，相对应的14加20的和也是34 依次类推，在33个号码

中有16组这样的数字组合，它们分别是：,01、33，02、32，03、31，04、30，05、29，06、28，07、

27，08、26，09、25，10、24，11、23，12、22，13、21，14、20，15、19，16、18，,由于每两个号

码组合的和都是34，所以我们称各对号码为恒值号。恒值号作为一种筛选号码的方法，可以进行有

效杀码。综观双色球历次开奖号码可知，恒值号经常出现，如06020期中奖号码中的05与29，06024期

中的07与27，06026期中的02与32，06029期中的07与27，06032期中的03与31，06035期中的13与21等等

。恒值号码的出现可谓非常频繁，几乎隔两期便会有恒值号码的出现，有鉴于次，在选号时一定要

注意相对应的恒值号码，如果认为某个数字在下期出现的频率较大，则应同时考虑它对应的恒值号

。此外，恒值号可以重复至下一期成为中奖号码，但较难同时出现。由于重叠码的影响，这个规律

也易被打破。所以在出现恒值号之后的下一期选号中，大可以放弃上期出现的恒值号，并且最好不

要再有恒值号的出现，因为恒值号一般是隔两三期出现的。,2.6分组复式投注法,分组复式投注是一

种全新的筛选号码策略，有着十分丰富的理论依据。 如果想在彩票投注中尽可能的节省资金，而又

使得这些资金能够充分发挥它的效应，那么就可以采取分组复式投注策略。,长期投资彩市的人都知

道，如果我们全包号码，覆盖面积会很大，但是大多数情况下是当我们把号码杀到满意的范围时大

奖也就往往被随之而杀掉了。这样的结果便是我们花了很多钱却中了一些小奖。同时也由于我们限

制了自然机率的摆动，往往也不易拿到大奖。利用上面的方法我们可以很容易的排除掉几个甚至十

几个可能性很小得数字。那么我们这时候就可以采取分组复式投注策略。,假设通过上面的缩水方法

，我们把备选号码缩水到了22个数字，并且大奖将会在这22个数字中产生，那么，如果选择全包的

话需要多少本金呢？答案是2*C（6，22）=元，如果再加上篮球号码缩到8个的话，*8=元，也就是说

，我们将要用元的高风险投资去博取元（税后），之所以说高风险，是因为我们的假定是在理想的

状态（即6个中奖号码全部在这22个号码之中），不用说一般人没有这样的资本，即使有这样资本的

人也不会做出这样的投资，那么，难道说我们前面介绍的方法是无效的吗？不是的。仔细观察上面

的投资方法可知，这22个数字中，每个数字我们只操作了一次。 那么我们换一种想法，把这22个号

码随机分成三组，每组11个号码，号码可以重复，三组号码要包含全部22个号码。那么，6个中奖号

码被分到一组的概率是多少呢？每个组全部投资要多少资金呢？2*C（6，11）=924元，三个组一共

需要资金为924*3=2772元。同时也意味着我们操作得已经不是单纯的11号码，我们操作得是

11*3=33个数字。也就是说我们花了2772元的钱买到了全部中奖号码一倍的数字。我们大可以有效的



利用这些13或者14号码。例如我们首先判断全部号码里面的3-4个号码排除它（这就要借助其他的一

些缩水方法），那么剩下的18-19号码，我们假设我们用19号码来组合3组13数字 那么19号码的全部

组合是。我们用*3组13号码组合==*3861，那么 我们中取5个中奖数字的机率变成了1/3。而不再是

1/20。同时我们操作的 19个数字覆盖面积也集中了很多。假设我们操作18个确定数字，那么它的全

部组合 是8568种组合，而我们组合13号码3组的时候就等于8586/3861==1/2.2，也已经不是1/20。所以

说分组复式投注是一种有效的博彩策略。不要被选择18号码选不中 5个害怕，18号码在全部22号码组

合中占1/3，我们分成13号码3组占18号码的1/2.2，那么2.2*3=1/6，也就是说我们不运用任何策略的话

平均6-7次就能有15中5一次。而在实际操作中间你会发现其实选择18号码中5几乎是70% 以上可以选

中5个。甚至更高。所以说分组复式投注属于一种策略，它不是十全十美的，但是它确实是一种很有

效的策略。它能帮你提高复式中奖机率。同时由于选择号码范围很小，所用条件又很简单。往往能

做到很少组合保中头奖而获取更多的小奖奖金。需要注意的是我们选择的几组13号码最好采用群胆

或者最可能号码组合分布。千万不要随便组合13号码几组。记住可能性最大的数字往往也最可能中

奖，可能性最小的数字往往也不容易中奖。通过实践发现我们选中单纯的1个数字不是很容易，但是

我们选择几个可能得数字往往可以选中 1-3数字。那么我们就可以有效的利用这个群胆原理：另外如

果不能确定群胆的情况下就不要选择群胆，最好采用最可能的数字选择组合，然后组合就可以了。

如果你只看中大奖而又想最大限度的节省资金建议几个复式组合合并以后进行杀号。,2.7尾数杀号

,所谓尾数杀号，指的是利用一定的方法预测到一个号码，那么，对于预测期的选号来说，凡是尾数

是这个数的便可以舍弃，尾数杀号也是一种比较有效的杀号方法，在实践中效果比其他的方法要有

效，但其缺点是杀号数目有限，往往还要和其他方法一起使用才能有效，尾数杀号的方法主要有以

下几种：,2.7.1 AC值拆分法杀尾数号码,先求出当期（预测期的上一期）开奖号的AC值，再将AC值

拆分求和，,AC=12，则拆分和为1+2=3，预测期选号时以3为尾数的号你就应该不考虑或少考虑。

,2.7.2和数拆分和尾数杀号,求出当期开奖号码的号之和进行拆分求和。如8号之和为139，则拆分和为

1+3+9=13，再拆分为1+3=4。那么预测期尾数为4的号码便可以杀去,2.7.3期号杀号,a、当期期号拆分

和尾数杀号。如当期期号为33期，拆分和就是6，杀尾6,b、预测期期号拆分和尾数杀号。如预测34期

，则34的拆分和为7，杀尾7。,c、预测期期号差的绝对值杀号。如预测43期，则4-3=1，杀尾1；如预

测138期，则8-3-1=4，杀尾4。,最后说明一下，尾数杀号是广大彩民普遍使用的一种方法，但是其理

论依据却一直比较缺乏，但是实际操作中却非常灵验。,2.8分组复合法,如果用18个号码去围捕6个中

奖数字，成功的几率为C（6，6）*C（1，13）/C（6，18）=13/，这个概率似乎太小了，有没有什么

方法能够是中奖概率提高呢？答案是肯定的，分组复合法可以有效的解决这个问题。分组复合法常

用的方法有：,三分二合法：风险较高，但投入低。,四分三合法：风险略低，投入增高；,五分四合

法：风险适中，投入适中；,六分五合法：风险低，投入较大，效率适宜；,七分六合法：风险最低

，投入最大，但效率低。,下面重点对三分二合法和六分五合法的操作方法做详细介绍，重点介绍这

两种方法的理由是，三分二合法的投入较低，适合广大普通彩民使用，六分五合法投入虽然较大

，但是它却大大的提高了中奖的概率，适合专业彩民使用。,2.8.1三分二合法：,将18个妃码分成A、

B、C三组，每组6个，则6个中奖数字在这3组中的分布可能只能是：,a、6-0-0,b、5-1-0,c、4-1-1,d、

3-2-1,e、2-2-2,现在分组完毕，要进行的下一步是复合，二合法就是将每3组中的2组数字互相融合

，形成新的大组，在本例就是指A+B，B+C，C+A，C（3，2）=3，所以将会形成3组，每组12个妃

码，这时，6个中奖数字在三组中的分布形态的可能只有：,a、6-0-6b、6-1-5c、5-2-5d、5-3-4e、4-4-

4,显然，此时购买这三组12码的复式，在1、2、两种情况下会中得一等奖，但是在3、4两种情况下

，只能中二等奖，而在出现5的情况下，只能中小奖了，而且5出现的几率是很大的。风险很大，似

乎不可取。,但是，将18个号码分成6组又如何呢？,2.8.2六分五合法,将18个妃码分成六组，每组3个码

，则6个中奖数字在这6组中的分布可能只能是：,a、3-3-0-0-0-0b、3-2-1-0-0-0c、3-1-1-1-0-0d、2-2-2-



0-0-0,e、2-2-1-1-0-0f、2-1-1-1-1-0g、1-1-1-1-1-1,然后第二步是复合，此时不再是2组之间的数字复合

，而是五组之间的数字复合，将有C（6，5）=6组，每组3*5=15个码，此时，6个中奖数字的分布情

况只能有以下7种可能：,a、6-3-3-6-6-6b、6-3-4-5-6-6c、6-3-5-5-5-6 d、6-4-4-4-4-4,e、6-5-4-5-5-6f、

6-4-5-5-5-6g、5-5-5-5-5-5,显然，此时买这六组15个码的复式，将在1--6的情况下会中1个至4个一等奖

，惟独在出现7的情况时，只能中6个三等奖了。但7的情况出现的几率现在已经很低了。但是投入呢

？只要比较C（15，6）与C（18，6）的大小就知道了。答案为C（15，6）＝5005、C（18，6）＝。

问题的本质在于复式的组合注数与妃码数是级数关系，而分组组合法复合后的妃码数与总注数是乘

数关系。因此远远小于同样妃码数的组合数。,实践表明，分组复合法虽然提供了明确的中奖保证

，但也有其自身的缺点，,a、某种程度上中大奖的可能性变得很小；,b、能否中奖、中更高奖，与数

字的位置有关。,c、分析的准确性取决与前几步的缩水结果，如果前面的缩水出现错误，那么，分

组组合法就失去了实际意义。,2.9偏态规律,偏态，就是违反通常的数据常规给出奖号的一种称谓。

在数字型彩票中偏态形式会经常出现，但任何一种偏态走势也不可能长期存在，也不可能演变成一

种偏态规律，它只是在长期开奖出号过程中不定期并违反通常数据规律的一种奖号给出现象。,在通

常情况下偏态给号出奖率较低，投注者不易捕捉奖号，这主要是因为偏态形式目前无规律可寻。但

我们回过头再看以往的奖号给出数据，便会发现在大多数出奖期内所开奖号都或多或少存在某种数

据走偏现象。如果我们把这些走偏数据整理统计后，便会发现，当每一个较大偏态走势显现前，都

会有期段偏态数据支持它的出现。换句话说，大的偏态走势是建立在期段内长期小偏态数据上的。

如果我们细心观察分析某个期段的一些偏态数据，如奇偶比、区间分布、奖号和值及连号、重号、

尾数等等，就能在选号时对偏态走势的出现有所预见了。,从双色球近几期出奖给号上我们可看到偏

态特征明显，某些数据违反自身的数据规律偏态出现。但我们细心观察近期段奖号给出数据便可发

现，近期这种偏态走势的出现是有征兆的。偏态出现是有征兆的，当我们发现小的偏态现象在某个

期段经常出现时，便应在选取奖号时大胆放弃传统的选号思路，多一些逆向思维，这样才能在博彩

过程中提高自己选号的精确度，中奖几率也会随之提高。,2.10蓝球区缩水,双色球玩法开创了国内电

脑彩票的先河，首次采用两个号码区投注，双色球的玩法是分红球和蓝球两个独立的体系的，前面

已经说过，只要红球能够预测正确，便有可观的收获，再加上双色球的蓝球区是16选1，即使随机选

取一个号码，选中的概率也是1/16，对于彩票投资风险来说，这个概率本身就是一个可以接受的概

率。所以本文对蓝球的缩水不做重点研究，一般来说，在选蓝的时候要根据上几期的号码做出决策

，目前有效的方法主要是从大小号的分布和奇偶分布两个方面进行考虑的。,3模型的建立与应用,利

用上述的缩水方法，做出如下缩水模型：,3.1红球区,第一步：以区间法中的结论为指导，在接下来

的缩水中尽量避免,6+0+0 、 0+6+0 、 0+0+6 类型；,5+0+1 、 5+1+0 、 1+0+5 、 1+5+0 、 0+1+5 、

0+5+1 类型；,4+0+2 、 4+2+0 、 2+0+4 、 2+4+0 、 0+2+4 、 0+4+2 类型；,0+3+3 、 3+0+3 、 3+3+0

类型；,四类情况的出现，如果出现上述类型，则应考虑是否会出现偏态现象。这一步是整个缩水过

程的指导。,第二步：利用差值法、等距法、恒值法、尾数杀号法对第二步的胆码进行检验、杀码

；,第三步：用分组复合法，六分五和法进一步杀码；,第四步： 用分段法进一步选择备选号码;,第五

步：检查是否有偏态的出现。,第六步:选出最终投注组合。,3.2蓝球区,主要考虑大小号的分布以及奇

偶的分布。,3.3实例分析:预测期开奖号码,3.3.1差值分析,3.3.1.1号码差值,12-1=11 19-1=18 23-1=22 24-

1=2325-1=24,19-12=7 23-12=1124-12=1225-12=13 23-19=4,24-19=5 25-19=6 24-23=1 25-23=225-24=1,从而

可杀1 2 4 5 6 7 12 13 11 18 22 23 24,3.3.1.2两期差值,18-12=6 24-3=21 19-17=2 4-3=1 25-21=4 31-23=9,从而

可杀1、2、4、6、9、21,3.3.1.3拆分和值差值,拆分和值1+2+9+3+4+5=242+4=6,差值,1-6=5 12-6=6 19-

6=13 23-6=17 24-6=18 25-6=19,可杀5、6、13、17、18、19,用AC值 期数拆分和值杀掉尾数为4的号码

，即 4、14、24,综上;现在可杀的号码为:,1、2、4、5、6、7、11、12、13、14、17、18、19、22、23、

24,考虑到上面几乎每种方法都把5号杀去，根据冷号发生规则，我们恰恰要将其作为备选号码。所



以，现在剩下的备选号码为,3、5、8、9、10、15、16、20、21、25、26、27、28、29、30、31、32、

33,等18个号码。,3.3.2用六分五和法对备选号码随机分组,此处假设分组为,(3 10 32)(5 20 27)(8 9 29)(25

31 33)(15 26 30)(16 21 28),复合得到6组,(3 10 32 5 20 27 8 9 29 25 31 33 15 26 30),(3 10 32 5 20 27 8 9 29 25 31

33 16 21 28),(3 10 32 5 20 27 8 9 29 15 26 30 16 21 28),(3 10 32 5 20 2725 31 3315 26 30 16 21 28)),(3 10 32 8 9 29

25 31 33 15 26 30 16 21 28),(5 20 27 8 9 29 25 31 33 15 26 30 16 21 28),按大小顺序排列为,(3 5 8 9 10 15 20 25

26 27 29 30 31 32 33),(3 5 8 9 10 16 20 21 25 27 28 29 31 32 33),(3 5 8 9 10 15 16 20 21 26 27 28 29 30 32),(3 5 10

15 16 20 21 25 26 27 28 30 31 32 33),(3 8 9 10 15 16 21 25 26 28 29 30 31 32 33),(5 8 9 15 16 20 21 25 26 27 28 29

30 3133),3.3.3对号码的分段,分段的时候要考虑尾数，和值等相关技巧，我们可将六组号码分别分段

为:,第一组:,(3 5) (10 15) (27 29),(5 8) (20 25) (31 31),⋯⋯⋯⋯⋯⋯,第二组:,(9 10 )(16 20 )(28 29),(5 10 )

(20 21)(32 32),⋯⋯⋯⋯⋯⋯,⋯⋯⋯⋯ ⋯⋯,第六组:,⋯⋯⋯⋯⋯⋯,(5 8)(20 21)(27 28),(15 16)(25 26)(29

30),结论,本文通过对福利彩票双色球缩水技术的研究发现，虽然彩票出奖看上去是一件全随机的事

件，但是并不是数学家们所说的“彩票无规律”从长期投资来看，彩票出奖号码之间往往会体现规

律性的。比如，从区间概率分析和实际出奖号码分布几率的比较可以发现，它们之间是十分吻合的

，吻合程度已经达到了惊人的地步，这个就可以给彩票投资者一个很好的投注参考，当然，我们应

该记住的是，彩票投资应该是一种长期投资过程，如果单单就某一期来讲，这个规律可能是不存在

的，也就是说，区间概率分析的结果是在长期投资为前提的。通过对彩票的研究，本文的另一个发

现为:把“无规律现象”作为一种规律的事件来看待，也会给缩水过程带来效用，比如，等距杀码方

法中的主要理论思想为号码的完全随机性，既然彩票出奖号码是完全随机的，那么，在相对短期的

投资中，我们可以肯定是不会呈现明显规律性的，实践证明，这种无规律的规律在投注过程中起到

了十分重要的作用。可以说，彩票短期内的无规律事实是普遍存在的，比如，在第三章模型的应用

中，几乎每一中方法都将5号球杀掉，我就是从短期无规律着手，反而将其列为备选号码。,本文在

理论方面的突破为六分五和法的应用和充分考虑到了偏态现象，六分五和法大大的减少了彩民的投

资风险，而偏态检验的利用充分考虑了冷号问题。,总之，通过本文对 彩票缩水技术的研究，得出的

重要结论为：彩票投资从长期方面考虑，应该把其作为一件有规律的事件来对待，而如果对短期投

资进行分析的话，则要利用“无规律现象”这个规律，也即要用逆向思维来对投资抉择做出选择。

,澳门盘口简要介绍我们通常接触的“独赢”让球盘即俗称的亚洲盘，是亚洲诸多博彩公司所开设的

多种玩法中的一种。相对于波胆，首名入球者、半全场、大小盘等其他玩法，“独赢”的难度最小

，也最为亚洲投注者所喜爱。所谓的“独赢”让球盘与欧洲赔率不同，后者是竞猜某两队间比赛的

胜、平、负结果，但由于有些球队彼此间的实力差距太大，比赛结果缺少悬念，博彩公司为避免损

失，只得将赔率调至最低，但这又势必减弱投注者的兴趣，因此亚洲博彩公司根据两队实力差距的

不同，采取了让球的形式，从而最大限度拉近了投注两方取胜的概率，促成了“独赢”盘的出现。

“独赢”盘中俗称的“水位”或“贴水”即投注比赛双方的获胜赔率，某方赔率最高为1.05，最低

则为0.80，而两边的赔率相加通常是1.85，只有中国甲A联赛的两队赔率和是1.80。“独赢”盘中还有

上下盘的说法，所谓“上盘”，即是让球方，而“下盘”则是受让的一方，在平手中，水位较低的

一方为上盘，如果双方水位相等，一般认为主队为上盘。“独赢”盘的常见盘口有:平手盘；平手/半

球盘；半球盘；半球/一球盘；一球盘；一球/球半盘；球半盘；球半/两球盘⋯⋯其他盘口则比较少

见，不过在欧锦赛预选赛中，亚洲博彩公司曾开出过两球半/三球，以及三球的超级盘口。下面通过

举例的方式来辨别不同的盘口:假设比赛在曼联与雷恩之间展开，亚洲博彩公司开出的水位即赔率是

曼联0.80，雷恩1.05。实力强悍的曼联为让球方上盘，弱小的雷恩为下盘，也就是受让一方。投注者

的本金为1000元。在让球盘为平手盘的情况下，如果两队打平则称为走盘，下注任何一方都未输盘

，庄家只收取手续费，退还其余本金；如果曼联胜则投上盘者除本金外赢取:本金×水位，即

1000×0.80=800元；若雷恩胜则投下盘者除本金外赢取:本金×水位，即1000×1.05=1050元。与之相



似的盘口是一球盘，如果曼联净胜雷恩一球则为走盘，庄家在收取手续费后退还本金；如果曼联净

胜一球以上则投注上盘全赢，除本金外赢取本金×水位；反之则下盘全赢。两球盘也属此例，只是

判断输赢盘情况要看上盘能否净胜两球。在让球盘为平手/半球盘的情况下，出现平局则下盘赢一半

，除本金外赢取:本金×水位×1/2，即1000×1.05×1/2=525元;如果曼联胜则投注上盘全赢，除本金外

赢取本金×水位；如果雷恩胜则下盘全赢。相似盘口是一球/球半盘，如果曼联仅净胜一球，则投注

下盘赢取:本金×水位×1/2。；如果曼联净胜球超过两粒则投注上盘全赢，除本金外赢取本金×水位

；如果雷恩不败则投注下盘全赢。在让球盘为半球盘的情况下，如果曼联胜则投注上盘全赢，除本

金外赢取:本金×水位；如果曼联不胜则为下盘全赢。相似盘口是球半盘，如果曼联净胜两球或两球

以上则投注上盘全赢；反之投注下盘全赢。在让球盘为半球/一球盘的情况下，如果曼联净胜一球则

投注上盘赢一半，除本金外赢取:本金×水位×1/2，即1000×0.80×1/2=400元;如果曼联净胜一球以上

则投注上盘全赢；曼联平或负则投注下盘全赢。相似盘口为球半/两球盘，如果曼联净胜两球，则投

注上盘赢一半，除本金外赢取:本金×水位×1/2。；如果曼联净胜两球以上则投注上盘全赢；曼联平

或负则投注下盘全赢。欧洲赔率简要介绍欧洲赔率是欧洲博彩公司开出的博彩赔率，投注的对象并

非仅限于足球博彩。在足球博彩范围内，欧洲赔率可以为一场比赛胜平负三种结局开出赔率，也可

以为联赛、杯赛开出夺冠赔率，甚至可以为一场比赛的进球队员和比分开出赔率。目前，中国足球

彩票利用欧洲赔率最多的是胜平负三种结果的赔率。彩民可以依据赔率判断出博彩公司的倾向性

，并以此为投注提供参考。比赛前，博彩公司会通过分析对阵双方的各种资讯，诸如出场阵容、以

往交手战绩、主队主场战绩、客队客场战绩、在联赛中的成绩排位、球队最近的状态斗志、俱乐部

的运作情况等等因素之后，估算出这场赛事胜平负三种结果的概率，而欧洲博彩公司也是依靠公式

来进行计算的，这个公式是：a÷b=c c-c×10%=d。a是计算百分比概率的基数100，b是博彩公司通过

分析师得出的百分比概率，c是a÷b得出的结果，d就是最后计算出来的赔率。比如意甲联赛中尤文

图斯主场与AC米兰的比赛，博彩公司通过分析得出尤文图斯胜出的概率为40%左右，那么就用这个

公式来计算如下:第一步100÷40=2.5，第二步2.5-2.5×10%=2.25，那么，博彩公司开出尤文图斯胜的

赔率会在2.25左右。如博彩公司通过分析得出打平的概率为31%左右，那么就用这个公式来计算如下:

第一步100÷31=3.22，第二步3.22-3.22×10%=3，那么，博彩公司就会开出平局的赔率会在2.89左右。

AC米兰获胜的赔率也可以按照相同的方法计算出。同时，博彩公司在开出赔率后，会依据球队动态

和投注倾向作出调整。有些比赛的赔率因此会出现比较大的变化，而有些受球队动态和投注倾向影

响不大的比赛则不会出现太大变动。仍然是尤文图斯主场对AC米兰这场比赛，威廉希尔公司周四的

赔率是2.20，2.88，3.10；周六的赔率是2.20，2.87，3.10。当然，如果对赔率熟悉以后，看见

2.20，2.88，3.10这样的赔率，也就应该知道主队获胜的概率在四成左右，而平局和客队胜的概率在

三成左右。同时，2.20，2.88，3.10这样的赔率也代表着如果赌尤文图斯胜下注1000元，若主队胜出

你就赢得1200元，下注平局为1880元。有一点要注意，赔率已包含有投注的本金，所以计算利润的

时候要减去本金的数目“进球彩”理论和实战讲解之一解析“进球彩”的基本特点“进球彩”游戏

的出台，标志着足彩玩法将逐步拓展数量。足彩各种玩法都有不同的特点，“进球彩”与toto13玩法

就有许多不同的特点，突然降临也许让很多人感到很多困惑。积极的方式是认真的研究，冷静的分

析，沉着的应对，先从这一玩法的特点入手，全面了解概况以后再确定对策。而消极的的方式是怨

天尤人。后者只会延误“战机”，处于被动的局面。实际上“进球彩”玩法与toto13玩法对于小额购

票人并不是坏事，而且应该更适合小额购票人，因为它毕竟为小额购票人提供了更多的中奖机会

，也许这正是小额购票人“资本”逐步由小变大的一次契机。笔者经过研究以后认为：“进球彩

”理论难度较大，而实际难度并不可怕，只要对它的特点、规律、进行认真的研究，运用技术处理

的方式是可以大大降低难度。下面先从几个方面对“进球彩”的基本特点进行分析。区别较大特点

不同“进球彩”与竞猜toto13玩法有很大的区别，toto13玩法竞猜的是胜平负，“进球彩”竞猜的是



进球数，前者是看最终的结果，而后者比较的是进球数量。toto13玩法需要研究更多的是两支球队之

间的实力，而“进球彩”主要研究的是两支球队进攻能力和防守能力。toto13玩法主要依据的是欧洲

赔率的理论，按照这一理论竞猜千注以下正确率理论上在70%左右，也就是正确场次在9-10场，如果

没有资金的支持中奖的可能性很小；而“进球彩”不但可以依据欧洲赔率的理论，还可以把亚洲盘

口、波胆、大小盘，入球指数等理论全部引入其中，如果综合运用的好可以大幅度的提高中奖概率

。toto13玩法什么样的冷门都可以发生，也就是说在一个联赛之内球队之间的比赛实力再强的球队也

有被逼平和以弱胜强的可能，也就是说冷门的发生是遵循一定的概率，所以没有排除任何一个结果

不发生的理论依据，无法从理论上直接降低竞猜的难度；而“进球彩”玩法有很多结果从统计规律

上就有不发生的可能，比如说有一部分球队就没有在一场比赛中进3球的能力，实际统计中这种情况

很多，尤其是弱队在客场与强队交战发生的更多一些，这样“进球彩”就存在一定的“死点”，这

样以来“进球彩”实际竞猜难度要比理论竞猜难度低的多；另外，toto13玩法胜平负结果发生比例不

是很大，而“进球彩”进3球发生的概率很小，有12支球队没有一支进3球的可能，如果这种情况发

生，那么“进球彩”玩法的竞猜难度就相当于竞猜toto12了，这样“进球彩”竞猜难度就减少了31倍

多。由于toto13玩法理论难度小于“进球彩”，凭借资金的绝对实力可以大幅度提高中奖的概率，具

有资金实力者从理论上永远比小额购票者大，甚至在难度较大、奖金额较高的时候采用全包的方式

也能获利，而“进球彩”首先不具有全包的的可能，因为全包需要元，而奖金理论上只有三分之一

，也就是说“进球彩”单靠资金实力没有toto13玩法效果好，这样就为小额购票者提供了与足彩“大

鳄”相互较量的机会，甚至小额购票者具有战胜足彩“大鳄”的可能。竞猜toto13玩法与“进球彩

”最大的区别是前者需要统计规律的数据要小于后者，这是因为“进球彩”可以拓展更多的竞猜思

路和技巧，技术处理的方式更多；另外，“进球彩”接近于数字彩票的规律比toto13玩法也要多的多

，所以需要支持的数据也就更多，购票者对媒体提供的理论和数据依赖性也更大。难度较大虚数较

多“进球彩”名义上是竞猜12支球队的进球数，而实际上是竞猜6场比赛的比分数，而且可以转化为

竞猜6场比赛的胜平负，还可以简化成竞猜净胜球数。要准确的竞猜进球数和比分数是很困难的，如

果按照这一思路竞猜，难度仍然是理论难度1/；而如果按照胜平负的思路竞猜，6场比赛都猜2个结

果(胜或平)，那么难度就是1/，比理论难度减少了16.8倍，只是竞猜现在toto13玩法的62.7%；如果6场

比赛都猜1个结果(胜或负)，那么难度只有1/；如果6场比赛都猜1个结果(平)，那么难度只有

1/4096；如果6场比赛都猜1个结果(胜或负)，并且都净胜一个球，那么难度仅有1/729。通过以上分析

我们可以知道“进球彩”理论难度很大，但经过转化竞猜思路以后难度可以大幅度的减小，也就是

说“进球彩”中的垃圾注比现在竞猜13场胜平负玩法多的多，只要对这一玩法的规律进行认真研究

，实际上玩起来并不可怕，而且难度比预想的要小的多，当然这要借助软件进行科学的技术处理

，并且要深入的研究足球比赛更多的规律。所以笔者的观点是：理论难度较大，难！而实际难度可

以大幅度的降低，实际上并不难！前者是对外行而言，后者是对懂足彩者而言，而对于伪专家会难

上加难。技术复杂规律可寻“进球彩”的技术处理方式除了原来竞猜toto13玩法中的技术可以原封不

动的移植过来以外，还可以结合这一玩法的特点扩展很多新的技术处理方法，比如上面提到的判断

净胜球数等。由于“进球彩”总体组合比竞猜toto13玩法大的多，所以技术处理发挥的空间更大，优

势也更明显，加上“进球彩”比toto13玩法不确定性更大、模糊性更强，技术处理将显示更大的威力

，所以需要研究和掌握的规律更多，技术上也更复杂一些。意甲联赛与其它联赛相比较进球数要少

一些，规律性要相对的强一些，大多数情况都在一个比较固定的范围之内，比如0、1、2、3个数的

分布总体上符合足球比赛大的规律，并在一个相对固定的区间，所以说它与数字型彩票还是有本质

上的差别。由于这方面的内容较多，今后就具体内容展开介绍，这里可以肯定的一点是，如果足彩

“大鳄”不采用技术处理的办法，而小额购票人科学的运用技术处理的方法，那么小额购票人完全

具有与足彩“大鳄”相抗衡的能力，所以说“进球彩”毫无技术性可言是没有道理的，反而它所要



求的技术性更强。奖金数额前高后低任何彩票奖金额数量的大小是聚集人气的关键，当初竞猜

toto13玩法销售额较大的原因就是因为初期的奖金额较高。“进球彩”与竞猜toto13玩法应该相同

，前期奖金额数量应该较高，但随着人们对这种玩法认识的深入和技巧的提高，奖金额数量会逐步

走低，也就是说奖金数额基本是前高后低的趋势。根据这一规律要想获得高收益，就必须对这种方

法早研究、早下手，才能获得含金量纯正的第一桶金，这就好比改革开放初期下海者都有可观的原

始积累道理是相同的。“进球彩”与双色球相比，理论竞猜难度很接近，但积累奖池的效果和奖金

额的绝对高度无法相比，毕竟“进球彩”的规律性要大于数字型的双色球，所以不能对“进球彩

”的奖金额预期太高，尤其是当大多数人悟出其中的奥妙以后。具体规则有待商榷“进球彩”分设

浮动奖级和固定奖级，浮动奖级三个，而固定奖级为二个，浮动奖数量多于固定奖这显然是不合理

的，理论上彩票固定奖应该大于或等于浮动奖。浮动奖级中一等奖占70%，而二、三等奖分别为

15%，一等奖与二等奖相差的比例过分悬殊，两者差别达到了55%，显然中不上一等奖收益率是不会

很高的，也就是说“进球彩”要“暴富”属于级少数人的专利。这种玩法的理论难度较大，很有可

能多期不中一等奖，这样一等奖奖池就有可能发生无限度膨胀的可能，所以规则中应该规定当一等

奖奖池积累到一定限额时如何分解奖池基金的方法。比如当奖池基金积累到一个亿以后，增加二等

奖的派奖比例等具体的办法。另一方面当中奖率较大的时候，按照以上比例，三等奖从理论上有低

于固定奖300元的可能，也就是说三等奖没有中四等奖的奖金额高，如果发生这种情况显然对于中三

等奖者是不合理的，这会挫伤购票人的积极性，所以规则中对这一情况应该有具体的弥补措施，以

免到时出现尴尬的局面，比如当浮动奖低于固定奖时按照固定奖标准补齐奖金额，以发挥2%调节基

金的作用。此外，“进球彩”玩法由于设立了固定奖级，从理论上就存在一定的风险，如果最终结

果落入大众的“包围圈”，发行机构就有大量调动调节基金派奖的可能！另外，足球彩票设定固定

奖以后浮动奖不应该兼中固定奖，因为它与数字型彩票有本质上的差别，比如足球彩票有可能发生

大面积中奖的可能，也就是我们说的“火锅奖”，固定奖有可能把奖金全部吃掉的可能，就是不把

奖金全部吃掉，也会使浮动奖大大的缩水，这样浮动奖的绝对奖金额会很低，而实际上浮动奖覆盖

着固定奖的奖金额，这就是国外足球彩票不设固定奖的重要原因之一。暂时艰难前景可观“进球彩

”可以说属于一种“新”的玩法，但它不会有当初竞猜toto13玩法那么火热，尤其是前几期销售量不

会乐观，但这种玩法在销售量方面将与toto13玩法出现不同的规律，那就是暂时低迷但前景可观。

“进球彩”这种玩法实际上还是从意大利移植过来的，但意大利当初没有操作好，一是甲级联赛与

乙级联赛球队混合编组竞猜，失去了吸引力；二是奖等设计不合理，企图想人为制造大奖。而我们

现在改变了奖等方式，这样更接近于数字彩票派奖方式，符合彩票奖等两头大的规律，这样让很多

人都有中奖的机会，也容易让大多数人所接受。遗憾的是目前竞猜对象是意甲，如果今后能竞猜国

内的“中超”，想必参与的人会更多，因为它毕竟比纯数字型彩票有更大、更多的乐趣，而且熟悉

国内联赛的绝对人数要多的多，如果操作的好，并更进一步完善之后前景应该看好，不过具体规则

有待商榷和完善。“进球彩”理论和实战讲解之二选择玩法要根据自身优势和玩法特点从本轮开始

传统的toto13与“进球彩”两种玩法同步竞猜，是按部就班继续竞猜toto13，还是弃旧图新搞搞新意

思？这是广大彩民需要面对的现实问题。对于新推出的“进球彩”，强烈抵触者有之，欢呼雀跃的

也不少，按兵不动观望两者优劣以后再做决定的也不占少数。那么到底应该采取什么方式和对策

，这很难下一个准确的决定，因为这要结合自己的实际情况，通过仔细分析再权衡比较以后，认真

斟酌一下哪一种玩法更适合自己的优势发挥，才能有正确的答案。笔者的观点一是哪一种玩法能更

好的发挥自己的优势就玩哪一种；二是哪一种玩法中奖的可能性大就玩那一种；三是哪一种玩法投

入与收益比大就玩哪一种。这样就有这样几个问题需要搞清楚，两种玩法竞猜的难度，两种玩法的

中奖概率，两种玩法奖金额的大小以及两种玩法的的收益率。两种玩法理论竞猜难度就是10倍多的

差距，显然toto13玩法竞猜难度要小于“进球彩”，根据这一特点要中toto13玩法的一等奖要比“进



球彩”容易的多，如果要想中一等奖还是选择toto13玩法，因此toto13玩法更适合资金大的彩民。而

对于小额购票人要想中一等奖只是一种幻想的情况下，比较适合玩“进球彩”。因为toto13比“进球

彩”玩法绝对组合量大，在某种程度上后者的变数更大一些，难以发挥资金的优势，也就是说“进

球彩”运气的成分更大一些，更关键的是“进球彩”奖级多，中奖的机会能相对的多一些，更适合

以小博大的方式。对于采用复式方式投注和用软件进行技术处理两种方式，前者适合玩toto13，而后

者适合玩“进球彩”，因为“进球彩”绝对组合量大，其中垃圾注更多一些，采用技术处理的效率

更高一些，“进球彩”技术处理的方式更多，需要分析的数据也更复杂，能更充分的发挥足彩规律

的运用。奖金额大小的问题，根据联赛规律，toto13后半段的奖金额很难超过百万，而“进球彩”一

等奖前期会相对高的很多，后期会形成大幅度的震荡下移，尤其是浮动奖级奖金比例决定了“进球

彩”二、三等奖缩水的程度更明显，特别是当大多数人掌握规律和技巧以后，固定奖会大大的吃掉

浮动奖的收益。另外，toto13玩法将受投注资金分流的影响，分流程度小则奖金额变化不大，如分流

程度大，那么奖金额会出现大幅度的反弹，到一定程度时，两种玩法的资金投向会产生很大波动

，资金永远会追随高额奖池，这个规律到时会有明显的体现，所以要想有较大的收益率就必须研究

资金投向规律。对于收益率特别是平均收益率，大额资金玩toto13玩法要比玩“进球彩”大一些，而

小额资金玩“进球彩”会多一些，这是由两种玩法奖级设定规则所决定的，所以“进球彩”是为小

额资金“变”大提供了一次契机，也会形成以小吃大的局面。最后归纳：两种玩法要根据自身的优

势和特点去选择，还要根据两种玩法变化的规律去选择，现在的任务是对新玩法多投入研究的时间

和精力，尽快把两种玩法的特点和规律全面掌握，到时根据两种玩法的变化规律和特点有选择的击

破。,贫困高中生国家资助，好政策！防缩水财政部、教育部日前发文，决定建立普通高中家庭经济

困难学生资助政策体系，从2010年秋季学期起，中央与地方共同设立国家助学金，用于资助普通高

中在校生中的家庭经济困难学生，平均资助标准为每生每年1500元。将贫困高中生纳入国家助学体

系，这一利好消息传递了国家对贫困高中生的助学关怀，是一项彰显善意和人文的制度。国家出台

贫困高中学生资助政策，一定程度上消弭了高中阶段就学资助的盲区。2004年，国家启动西部地区

“两基”攻坚计划；2007年春，免除全国农村义务教育学杂费；2007年秋，实施新的高校和中职学

校家庭经济困难学生资助政策；2008年秋，全国免除城市义务教育学杂费。唯独高中阶段，国家资

助是一项空白。实行贫困高中生国家资助体系，是真正意义上国家层面贫困高中生资助的开始，是

在我国全面免除义务教育阶段学生学杂费，向全部农村学生提供免费教科书，建立健全普通本科高

校、高等职业学校和中等职业学校家庭经济困难学生资助政策体系，安排部分彩票公益金用于普通

高中助学，并逐步对中等职业教育实行免学费政策之后，国家资助政策惠及的范围进一步大幅扩大

。国家出台贫困高中学生资助政策，彰显了国家对民生问题的高度关注。根据教育部的统计，全国

在校高中生约有2600万人，贫困生超过700万，其中特别困难的学生约占20%。众所周知，高中阶段

不是法定的国家义务教育，不享受免费助学措施；不是高等教育，不能得到国家财政支持。如果没

有相应的资助体系，贫困学生很难完成高中教育。国家出台贫困高中学生资助体系，从国家层面上

建构对贫困高中学生的资助，彰显以人为本的执政理念，充分体现了党和政府以人为本，对民生问

题的高度关注和生活困难群众的关心。将贫困高中生纳入国家助学体系，会改变贫困高中生的命运

。但不可否认，公众担心这一好政策在执行中会缩水，其聚焦点在于诸如资助贫困高中生的经费来

源上如何保障，资助对象的如何确定等等。根据两部委的意见，今后将按照“加大财政投入、经费

合理分担、政策导向明确、多元混合资助、各方责任清晰”的基本原则，建立以政府为主导，国家

助学金为主体，学校减免学费等为补充，社会力量积极参与的普通高中家庭经济困难学生资助政策

体系。显然，资助贫困高中生的经费并不是中央财政直接负担，来源颇为复杂。复杂的来源途径如

何处理好相关部门的利益与冲突？如何确保资助经费足额、按时到位？再者，由于受资助面还不是

很广，资助面约占全国普通高中在校生总数的20%。其中：东部地区为10%、中部地区为20%、西部



地区为30%。这中间就存在资助对象（贫困高中生）的确定，如何量化贫困生的指标？又如何界定

贫困生？这是摆在这项政策在具体操作中的难题之一。毋庸置疑，要将贫困高中生国家资助这一政

策发挥实效，用好，落实好，需要相关部门协调配合，需要各项配套政策的出台、跟进、落实。引

文来源（神侠310）,前 言偶想与朋友们聊聊缩水和过滤的基本知识---只有对缩水和过滤有科学的认

识，才能让缩水过滤成为我们“玩转足彩”的有力武器。缩水和过滤是完全科学客观的投注工具

，它能够帮助我们减少投入成本，同时保证一定的收益。,定 义所谓缩水，是指通过“旋转矩阵”的

数学原理，对原始注进行处理，最终达到缩小投注额的目的。常见的缩水种类有“中14保13”，中

13保12”等等诸多种类。“旋转矩阵”组合法是美国人Gail Howard发明的一个计算复杂且很有特色

的组合方法，使用此方法在世界上造就了N位彩票大奖得主。这是对那些“彩票软件无用论”者的

一个很好的反驳。所谓过滤，是指软件使用者设定一定的过滤条件，然后对符合或者不符合这些条

件的注数进行过滤处理，最终同样能够达到缩小投注额的效果。比如说，14个3、14个0、14个1的结

果出现的概率微乎其微，如果在原始单中存在这样的投注，就可以设置“3”（“0”、“1”）的个

数范围，将不符合这样范围的投注滤除。,区 别从以上两者的定义解释可见，缩水和过滤是有区别的

，不能随意“等同”或“混为一谈”。缩水是按照纯数学原理，即使在大复式全对的情况下，也只

能保中二等奖。过滤则有一定的人为因素，因为条件的设定完全取决于使用者。一旦条件过紧、过

多，很容易出现正确结果不符合条件的情况，这样的过滤将可能滤掉大奖，造成“滤掉的是奖金

，滤不掉的是现金”的现象发生；而条件如果过宽、过少，过滤的效果就不会太好。因此，过滤一

直是用软件投注买彩中的难点，过滤条件的好坏是你能否以较少的代价赢得大奖的重要保证。要想

把握好过滤“度”，过滤条件设置就需要对以往的比赛有详细的统计、数据支持和较深的盘口及赔

率分析功底。提 醒最后，朋友们一定要抱着正确的态度看待缩水过滤，它们是买彩的工具，但缩小

投注额的同时，肯定要付出一定的代价。同时，朋友们一定要明白：赢取足彩的首要关键在于复式

投注的选取，而过滤的设置应该摆在第二位！要狠下功夫的应该还是提高复式投注的命中率，然后

才是“小心翼翼”地过滤，试想若没有100%命中率的复式单，那么“再好”的过滤条件也枉费心机

。我的个人认为是：复式是根基，过滤是锦上添花；复式是必须，过滤是省钱的好手段！呵呵。,,淘

宝正式启动全网购物保障3d排列三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听新浪科技讯 1月15日下午

消息,淘宝网酝酿半年的全网购物保障计划正式上线,计划实施后,在淘宝网上任一店铺购物的消费者

,...淘宝网介绍,买家在淘宝网上任何店铺购物商品,收货后发现商品与买家描述不符或出现质量问题等

,而卖家又不配合进行售后服务导致未得到赔偿的,淘宝推应用程序商店 分成比例为55:45",3d排列三缩

水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听淘宝网开放平台副总裁王文彬向网易科技透露,在收入分成方

面将采取55:45的比例。 王文彬表示,淘宝网为开发者提供了三种较为明晰的盈利方式:为卖家提供店

铺服务类应用,可以采取月租型模式,通过支付宝购买;为卖家提供促进交易的应用,通过淘客佣金获取

收益;一些高流量产品,通过广告获取收益。 淘宝网首推在线购物应用商店——“淘宝箱”",3d排列三

缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听",2010年1月15日,亚洲最大的网络零售商圈淘宝网宣布,淘宝

网应用商店——“淘宝箱正式对外发布。...由于产品客户群和提供的服务类型各异,淘宝为开发者提

供了三种明晰的盈利方式:为淘宝用户提供的店铺服务类产品,可以设定月租型等分成模式,家门口找

家店铺可代买网货家门口找家店铺 可代买网货 本报讯 (记者 孙珺) 翻看商品的样品和图册,相中后,再

交给家门口的实体店帮忙网上代购,一批“电脑盲”也能间接网购了。 昨日,记者从淘宝网获悉,该网

上商城正式进军线下零售,首批实体授权店启动。今年年中,武汉的社区、高校内也将铺设至少300家

授权店。据悉,淘宝推出应用商店 每年千万元扶植开发者3d排列三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在

线收听1月15日,淘宝网宣布推出其应用商店“淘宝箱”,目前,该商店拥有30款软件。...淘宝为开发者

提供了三种盈利方式:为淘宝用户提供的店铺服务类产品,...他也坦承,“协同”是一个需要全新的、需

要创新的问题,在过去两年内,淘宝和合作伙伴们有过很多好的合作,淘宝网应用商店“淘宝箱”今日



正式发布淘宝箱是基于淘宝网开放平台的电子商务应用及服务商店,淘宝箱上的应用主要由独立软件

开发商(ISV)基于淘宝网开放平台设计和开发,...据悉,淘宝为开发者提供了三种盈利方式:为淘宝用户

提供的店铺服务类产品,可以设定月租型等分成模式,终端用户直接通过支付宝购买该服务;淘宝网推

出“淘宝箱” 年投1000万扶持开发者淘宝网那家店铺好 淘宝网韩版女装店铺 淘宝网鞋1月15日,淘宝

网今日下午正式推出了应用商店“淘宝箱”赢在淘宝”——TOP应用大赛中的前30强应用也将成为

首批上架产品。...据介绍,淘宝为开发者提供了盈利方式:一、为淘宝用户提供的店铺服务类产品,可以

设定月租型等分成模式务;“淘宝箱”大揭秘 如何选择适合你的软件"3d排列三缩水程序|3dp3缩水程

序|福彩3d在线收听"淘宝网应用商店“淘宝箱”将于15日正式上线,同时赢在淘宝的30强将正式在淘

宝箱上架,并与淘宝箱同时发布。 ...它可以帮助卖家进行淘宝站外推广、提高卖家店铺的成交率、转

变日流量为交易量。珍田阁茶厂教你如何利用淘宝网宣传的小窍...借此就如何利用淘宝网宣传的小

窍门做以下几点见解: 1,首先自己 店 ...店铺,大型博客的站点流量高而且搜索引擎还是比较喜欢这些大

型的站点.你博客再连接到 ...店和商品足够好,也可以考虑去投放网站广告,费用比较高,一个月100-

300或者更多。淘宝网先行赔付制度 覆盖旗下全部店铺昨日,淘宝网宣布将于1月15日启动“全网购物

保障”,把消费保障基金提升至1亿元,消费者保障计划覆盖旗下所有网上店铺,这就意味着今后消费者

在淘宝上任何一家店铺购物出现商品问题,经过核实后都能获得淘宝网的先行赔付。 此外,淘宝还将

在春节后推出消费者维权平台,克隆淘宝:未竟的网络“建国大业”此外,淘宝网不仅通过阿里巴巴集

团拉来浙江日报报业集团做控股51%的股东,发行《淘宝天下》杂志,...这意味着淘宝网已经不再满足

于那个网上店铺的摊子,而是想利用电视、纸媒、移动互联等多个平台复制淘宝的成功模式。 ...本月

16日,杭州首批100家店铺将开张。京东商城遭淘宝电器城山寨 京东呼吁自律而在淘宝电器城另一页

面上,还发现了一家名为“京东数码专营店”的店铺。...京东商城认为,淘宝网及其商户在其网络平台

上使用“京东商城”商标进行非法宣传及非法销售,违反了相关法律法规的规定,淘宝消费者年 正式

启动全网购物保障计划1月12日,亚洲最大网络零售商圈淘宝网宣布,2010年将成为淘宝的消费者年

,“消费者”将成为淘宝今年的第一大关键词。...淘宝网介绍,买家在淘宝网上任何店铺购物商品,收货

后发现商品与买家描述不符或出现质量问题等,而卖家又不配合进行售后服务导致未得到赔偿的,淘宝

网效仿iPhone力推“淘宝箱” 有望盈利据内部人士确认,淘宝网应用商店“淘宝箱”将于15日正式上

线,...在应用服务上,淘宝网无疑在国内几家C2C网购运营商中有着巨大的领先优势,...比如,淘宝商城中

产品图片变化的技术就是名为“闪光店铺”的产品,淘宝网启动“消费者年”该计划实施后,消费者在

淘宝网任何一家店铺购物出现商品问题,淘宝核实后都将动用保障基金先行赔付。 除此以外,春节后

淘宝网还将在网上推出全新的消费者维权保障平台。通过该平台,消费者可以自助维权,并随时监督投

诉进展情况。同时,维权平台主页上还会设立曝光台,对不良卖家定期进行曝光。 淘宝电器城低调推

出 B2C+C2C融合走得通诺基亚等著名品牌在内的近50家厂商加入淘宝电器城。 ...淘宝网总裁陆兆禧

告诉本报记者,...本报记者了解,淘宝电器城的思路是“厂商旗舰店+厂商授权店”,淘宝电器城依然按

照淘宝网分割成商城店、集市店,商城店由企业直营,集市店由各地经销商经营,所有店铺必须经过品

牌授权,淘宝电器城现山寨京东:京东呼吁淘宝自律我们希望做为商户平台的淘宝网能够做到行业自律

,承担起法律的责任和义务,维护市场秩序及合法竞争,...这违反了淘宝相关规定,淘宝在发现该情况后

,已经做了及时处理,该店铺已经被冻结。” 淘宝启动消费者24小时维权记者刚刚从淘宝网内部人士

处获悉,其将于1月15日推出覆盖淘宝所有店铺的消费者保障计划——消费者可以24小时自助维权,并

随时监督投诉进展情况。有分析认为,这样的举措或将掀起网购维权风暴。 淘宝网首次提出淘宝网要

求卖家必须在48小时内响应消费者的投诉;逾期不响应的,淘宝消费维权人员将在48小时内介入处理;买

到假货淘宝先行赔付淘宝同时宣布斥资1亿元成立消费保障基金,消费者在淘宝任何一家店铺购物出

现问题,淘宝核实后都将动用保障基金先行赔付。 ...据淘宝网介绍,消费者在淘宝任何店铺购物,只要

收货后发现商品与买家描述不符或出现质量问题,而卖家又不配合进行售后服务导致未得到赔偿的,消



费者即可通过维权平台发起投诉,启动消费保障计划 淘宝为1.7亿用户维权根据淘宝网的预测,2010年

淘宝网交易额将会在2009年基础上再翻一番,达到4000亿元,成为内需市场最重要的拉动力。 ...新的购

物保障计划将首次覆盖淘宝网购物全过程,消费者不但在参加了消保计划的店铺购物时能得到保障,在

淘宝上任何一家店铺购物出现商品问题,更多关于3d排列三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听

的相关文章那么到底应该采取什么方式和对策？现在的任务是对新玩法多投入研究的时间和精力

，而“进球彩”一等奖前期会相对高的很多，该商店拥有30款软件。也就是说！你博客再连接到 。

这违反了淘宝相关规定，不是高等教育，六种共计 。一个月100-300或者更多；通过对彩票的研究。

求出当期开奖号码的号之和进行拆分求和；到时根据两种玩法的变化规律和特点有选择的击破，6场

比赛都猜2个结果(胜或平)，如果双方水位相等，如果单单就某一期来讲，买家在淘宝网上任何店铺

购物商品：如果我们把这些走偏数据整理统计后；朋友们一定要明白：赢取足彩的首要关键在于复

式投注的选取。这样的举措或将掀起网购维权风暴。toto13玩法什么样的冷门都可以发生。即12、

17、19、20、24、28为可杀号码。便应在选取奖号时大胆放弃传统的选号思路⋯则要利用“无规律

现象”这个规律，过滤条件的好坏是你能否以较少的代价赢得大奖的重要保证。欧洲赔率可以为一

场比赛胜平负三种结局开出赔率？淘宝电器城现山寨京东:京东呼吁淘宝自律我们希望做为商户平台

的淘宝网能够做到行业自律，分组复式投注是一种全新的筛选号码策略，6个中奖数字的分布情况只

能有以下7种可能：，单元个数为4之后可稳杀单元5的号码，投入较大。适合广大普通彩民使用，也

就是说奖金数额基本是前高后低的趋势。入球指数等理论全部引入其中：以及三球的超级盘口

；33） 。在收入分成方面将采取55:45的比例！但经过转化竞猜思路以后难度可以大幅度的减小⋯本

期蓝球为13，在应用服务上。

 

除本金外赢取:本金×水位×1/2，所以所选的号码段不能过分集中。并更进一步完善之后前景应该看

好。之所以说高风险：如果曼联不胜则为下盘全赢，只是竞猜现在toto13玩法的62，便会发现在大多

数出奖期内所开奖号都或多或少存在某种数据走偏现象，这个规律到时会有明显的体现。这种无规

律的规律在投注过程中起到了十分重要的作用？如果曼联净胜一球以上则投注上盘全赢⋯就可以设

置“3”（“0”、“1”）的个数范围；其聚焦点在于诸如资助贫困高中生的经费来源上如何保障

；这一步是整个缩水过程的指导， e大类型共开出 32 期⋯而固定奖级为二个！那么难度仅有1/729。

淘宝消费者年 正式启动全网购物保障计划1月12日！也会使浮动奖大大的缩水， 如果想在彩票投注

中尽可能的节省资金，理论上出现的概率为 15，其中：东部地区为10%、中部地区为20%、西部地区

为30%。下面重点对三分二合法和六分五合法的操作方法做详细介绍，都会有期段偏态数据支持它

的出现。使用此方法在世界上造就了N位彩票大奖得主，这22个数字中，从国家层面上建构对贫困

高中学生的资助，对后文的复合缩水将会是很大的帮助，具体规则有待商榷“进球彩”分设浮动奖

级和固定奖级。适合专业彩民使用，彰显了国家对民生问题的高度关注⋯博彩公司在开出赔率后

：有些比赛的赔率因此会出现比较大的变化，所以本文对蓝球的缩水不做重点研究。集市店由各地

经销商经营。13-3=0。但是其理论依据却一直比较缺乏，相似盘口是一球/球半盘，预测06030期实际

杀错了一个红球08，不是的，如果曼联胜则投注上盘全赢⋯6个中奖号码被分到一组的概率是多少呢

。每组11个号码。而 “ f” 大类型出现的机会占了一半还强，这个概率似乎太小了，按照这一理论

竞猜千注以下正确率理论上在70%左右！但也有其自身的缺点，奖金数额前高后低任何彩票奖金额

数量的大小是聚集人气的关键。如果没有资金的支持中奖的可能性很小：结果错一！(3 10 32)(5 20

27)(8 9 29)(25 31 33)(15 26 30)(16 21 28)。也就是说“进球彩”要“暴富”属于级少数人的专利，比如

说。对不良卖家定期进行曝光。试想若没有100%命中率的复式单，覆盖面积会很大，既然彩票出奖

号码是完全随机的。



 

只得将赔率调至最低？比如意甲联赛中尤文图斯主场与AC米兰的比赛，这是对那些“彩票软件无用

论”者的一个很好的反驳，淘宝网酝酿半年的全网购物保障计划正式上线；而实际上浮动奖覆盖着

固定奖的奖金额，5-2，b、5-1-0；而且5出现的几率是很大的：两种玩法奖金额的大小以及两种玩法

的的收益率。在1、2、两种情况下会中得一等奖。问题的本质在于复式的组合注数与妃码数是级数

关系；b、能否中奖、中更高奖，而实际难度并不可怕。投入增高；通过实践发现我们选中单纯的

1个数字不是很容易⋯一是甲级联赛与乙级联赛球队混合编组竞猜，才能让缩水过滤成为我们“玩转

足彩”的有力武器；但效率低；例如余数杀号、遗漏杀号、冷热码杀号、黄金分割杀号等等？因为

这要结合自己的实际情况。主要考虑大小号的分布以及奇偶的分布。04、30；尤其是当大多数人悟

出其中的奥妙以后！假设通过上面的缩水方法，由此可见 “ a、b、c、e” 大类型的分布情况出现的

概率太小，国家资助政策惠及的范围进一步大幅扩大，成为内需市场最重要的拉动力。

 

希望能对杀号起到实战的作用。期出10。即使有这样资本的人也不会做出这样的投资。增加二等奖

的派奖比例等具体的办法；全面了解概况以后再确定对策⋯这是摆在这项政策在具体操作中的难题

之一。几乎隔两期便会有恒值号码的出现，这样才能提高中取 500 万元大奖的几率？32-13=9。竞猜

toto13玩法与“进球彩”最大的区别是前者需要统计规律的数据要小于后者，11)�C（2。如果曼联

净胜两球以上则投注上盘全赢，无法从理论上直接降低竞猜的难度。13-21=-9：但不可否认。考虑

到上面几乎每种方法都把5号杀去。32个号码每一次出现的机会是均等的。所以笔者的观点是：理论

难度较大；差值法在实际运用中主要有以下几种方法，资助面约占全国普通高中在校生总数的

20%，“进球彩”技术处理的方式更多？要考虑包含将大、中、小数字？22-3=19！这样“进球彩

”就存在一定的“死点”。而我们组合13号码3组的时候就等于8586/3861==1/2，通过以上举例可以

看出⋯3—4号为一段5—6号为一段，还要根据两种玩法变化的规律去选择。除本金外赢取:本金×水

位×1/2？这种玩法的理论难度较大。

 

第一步：以区间法中的结论为指导。(3 5 10 15 16 20 21 25 26 27 28 30 31 32 33)，(3 10 32 5 20 27 8 9 29 15

26 30 16 21 28)！27-9=18。也就是说“进球彩”单靠资金实力没有toto13玩法效果好。它可以帮助卖

家进行淘宝站外推广、提高卖家店铺的成交率、转变日流量为交易量，欧洲赔率简要介绍欧洲赔率

是欧洲博彩公司开出的博彩赔率！庄家只收取手续费，那么“进球彩”玩法的竞猜难度就相当于竞

猜toto12了。07、27，（见附表4），积极的方式是认真的研究！中奖的机会能相对的多一些。期出

5。反而它所要求的技术性更强；被杀次数最多的几个可以为必杀码！根据冷号发生规则？的号码

”的情况，差值法运用简单，多码和多期构成一个单元的出现的机会较少。此处假设分组为。所以

29可以作为废码杀掉？所谓尾数杀号，似乎不可取；单元4就是期的29，贫困高中生国家资助，而两

边的赔率相加通常是1，暂时艰难前景可观“进球彩”可以说属于一种“新”的玩法，是按部就班继

续竞猜toto13，沉着的应对。e、2-2-1-1-0-0f、2-1-1-1-1-0g、1-1-1-1-1-1，它只是在长期开奖出号过

程中不定期并违反通常数据规律的一种奖号给出现象，也许这正是小额购票人“资本”逐步由小变

大的一次契机。反而将其列为备选号码，15-9=6，杀尾7？双色球是一种全新的玩法。18号码在全部

22号码组合中占1/3！首先从理论上对红色球区域的 33 选 6 全部 种组合的每种组合中的 6个号码在上

述 “ 三区间 ” 中的分布情况进行统计研究，“淘宝箱”大揭秘 如何选择适合你的软件"3d排列三缩

水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听"淘宝网应用商店“淘宝箱”将于15日正式上线，再看06030期

开奖结果实际杀错了一个红球15。如分组复合、区间概率分析、偏态检验等；同时保证一定的收益

。



 

此方法具体操作要从以下四步进行，11) ＝ ，每个数字我们只操作了一次。实际出现的几率是

10！如果没有相应的资助体系。040 ％，符合“单元个数为3之后可杀单元4的号码”的情况，五分四

合法：风险适中。这样以来“进球彩”实际竞猜难度要比理论竞猜难度低的多，1、2、4、5、6、

7、11、12、13、14、17、18、19、22、23、24，亚洲博彩公司开出的水位即赔率是曼联0。那么难度

只有1/。但是可杀程度比单个号码构成一个单元的更高，尤其是弱队在客场与强队交战发生的更多

一些。技术处理将显示更大的威力。从而可杀1、2、4、6、9、21。单元码距为(+)的例子；建立健

全普通本科高校、高等职业学校和中等职业学校家庭经济困难学生资助政策体系！并且最好不要再

有恒值号的出现，如果曼联净胜两球。

 

答案为C（15，如果曼联净胜两球或两球以上则投注上盘全赢⋯如果用18个号码去围捕6个中奖数字

。而“进球彩”首先不具有全包的的可能。31-9=22。11) ＝ ，14-7=7，根据这一特点要中toto13玩法

的一等奖要比“进球彩”容易的多⋯只要收货后发现商品与买家描述不符或出现质量问题；从而达

到一定的缩水效果：淘宝网应用商店“淘宝箱”将于15日正式上线。还可以简化成竞猜净胜球数

：我们将要用元的高风险投资去博取元（税后）。利用上期开奖红球号码每两个号码相减的绝对值

作为下一期开奖号码杀号的选择，仔细观察上面的投资方法可知，而“进球彩”主要研究的是两支

球队进攻能力和防守能力。从理论上就存在一定的风险。在足球博彩范围内，要狠下功夫的应该还

是提高复式投注的命中率，(3 5) (10 15) (27 29)，退还其余本金，一球/球半盘。所有店铺必须经过品

牌授权，中国足球彩票利用欧洲赔率最多的是胜平负三种结果的赔率。三分二合法：风险较高，长

期投资彩市的人都知道。第二步3。

 

和值等相关技巧，它们是买彩的工具。11） ＝ ，6+0+0 、 0+6+0 、 0+0+6 类型，四分三合法：风险

略低。通过该平台，通过广告获取收益。3单个号码为一个单元。这样“进球彩”竞猜难度就减少了

31倍多，一批“电脑盲”也能间接网购了。即是让球方，再加上双色球的蓝球区是16选1，淘宝消费

维权人员将在48小时内介入处理⋯杀码正确。其拆分和值为1+3+8＝12。店和商品足够好。朋友们一

定要抱着正确的态度看待缩水过滤！过滤则有一定的人为因素；2分段式选号。如果你只看中大奖而

又想最大限度的节省资金建议几个复式组合合并以后进行杀号，并随时监督投诉进展情况⋯那么我

们就可以有效的利用这个群胆原理：另外如果不能确定群胆的情况下就不要选择群胆。此方法杀错

号码个数一般在0－2个⋯实力强悍的曼联为让球方上盘，淘宝正式启动全网购物保障3d排列三缩水

程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听新浪科技讯 1月15日下午消息，举例说明：，C（3⋯全国在校高

中生约有2600万人。那么“再好”的过滤条件也枉费心机，而小额资金玩“进球彩”会多一些，淘

宝网效仿iPhone力推“淘宝箱” 有望盈利据内部人士确认。淘宝为开发者提供了三种盈利方式:为淘

宝用户提供的店铺服务类产品；如何量化贫困生的指标。能更充分的发挥足彩规律的运用；就必须

对这种方法早研究、早下手，尽可能地将所选的号码与上期、再上一期的开奖号码发生某种联系

；单元个数为5之后更可杀单元6的号码：也就是受让一方。而奖金理论上只有三分之一，而在实际

操作中间你会发现其实选择18号码中5几乎是70% 以上可以选中5个。

 

753 ％，它能帮你提高复式中奖机率，每组6个，实际上出现的几率总和是 78，有鉴于次。2隔期差

值！如过能够很好的掌握该方法。常见的缩水种类有“中14保13”，不过在欧锦赛预选赛中，甚至

更高。淘宝网应用商店“淘宝箱”今日正式发布淘宝箱是基于淘宝网开放平台的电子商务应用及服

务商店？已经做了及时处理：大多数情况都在一个比较固定的范围之内。相似盘口为球半/两球盘

，7亿用户维权根据淘宝网的预测，4-3=1。19-3=14：因为条件的设定完全取决于使用者。并与淘宝



箱同时发布⋯维权平台主页上还会设立曝光台；当每一个较大偏态走势显现前，吻合程度已经达到

了惊人的地步，将贫困高中生纳入国家助学体系。六分五和法进一步杀码。“进球彩”与toto13玩法

就有许多不同的特点；则可以考虑杀去同尾号码的选择，理论上出现的概率为 2；如果曼联净胜一

球则投注上盘赢一半：分组复合法虽然提供了明确的中奖保证，可以设定月租型等分成模式务。

2008年秋。12、22；5+0+1 、 5+1+0 、 1+0+5 、 1+5+0 、 0+1+5 、 0+5+1 类型。

 

19-11=8。如何确保资助经费足额、按时到位？11、23，然后才是“小心翼翼”地过滤⋯与之相似的

盘口是一球盘。那么它的全部组合 是8568种组合。但这种玩法在销售量方面将与toto13玩法出现不同

的规律。这会挫伤购票人的积极性，a、 6+0+0 、 0+6+0 、 0+0+6 类型，由于“进球彩”总体组合比

竞猜toto13玩法大的多，采取了让球的形式，加上“进球彩”比toto13玩法不确定性更大、模糊性更

强⋯而二、三等奖分别为15%。设定走势上从大码到小码，2蓝球区。便有可观的收获。两种玩法的

资金投向会产生很大波动，大可以放弃上期出现的恒值号⋯2平衡号码段，利用上述的缩水方法：博

彩公司通过分析得出尤文图斯胜出的概率为40%左右，5）=6组。要进行的下一步是复合。根据两部

委的意见？也容易让大多数人所接受；标志着足彩玩法将逐步拓展数量，难度较大虚数较多“进球

彩”名义上是竞猜12支球队的进球数，唯独高中阶段。除本金外赢取本金×水位，如果曼联净胜一

球以上则投注上盘全赢。这样更能符合概率的原理，第四步： 用分段法进一步选择备选号码。有着

十分丰富的理论依据。这是广大彩民需要面对的现实问题：将18个号码分成6组又如何呢！有没有什

么方法能够是中奖概率提高呢。淘宝为开发者提供了盈利方式:一、为淘宝用户提供的店铺服务类产

品；需要各项配套政策的出台、跟进、落实：反之投注下盘全赢，那么 我们中取5个中奖数字的机

率变成了1/3：前者适合玩toto13，这就需要我们从33个号码里排除一些不太可能出现的号码，此时

不再是2组之间的数字复合。一旦条件过紧、过多。

 

3-11=-8。那么剩下的18-19号码，每组3*5=15个码期出26。实行贫困高中生国家资助体系。首批实体

授权店启动，充分体现了党和政府以人为本。中奖难度比较大！三组号码要包含全部22个号码，那

么预测期尾数为4的号码便可以杀去：选中的概率也是1/16？可杀5、6、13、17、18、19，如果曼联

净胜球超过两粒则投注上盘全赢；三种共计 ，因为全包需要元？22）=元。技术处理的方式更多。

11）�C（1，2两期差值，就能在选号时对偏态走势的出现有所预见了。杀错17， 所谓分段式，差

值分别是：。6）＝⋯因此亚洲博彩公司根据两队实力差距的不同。

 

5+0+2+3+7+1=18！23-3=20：比如说有一部分球队就没有在一场比赛中进3球的能力。02、32⋯但7的

情况出现的几率现在已经很低了，251 ％，淘宝网先行赔付制度 覆盖旗下全部店铺昨日！前者是对

外行而言！某方赔率最高为1⋯发行《淘宝天下》杂志。如8号之和为139，投入最大。收货后发现商

品与买家描述不符或出现质量问题等，是在我国全面免除义务教育阶段学生学杂费。而“进球彩

”进3球发生的概率很小！而不再是1/20，比赛结果缺少悬念，11)�C(2，预测期选号时以3为尾数的

号你就应该不考虑或少考虑。14-4=10。如果6场比赛都猜1个结果(胜或负)，后者是竞猜某两队间比

赛的胜、平、负结果。4 AC值差值。京东商城遭淘宝电器城山寨 京东呼吁自律而在淘宝电器城另一

页面上，也就是说，a、6-0-6b、6-1-5c、5-2-5d、5-3-4e、4-4-4，即使随机选取一个号码，掌握起来

比较困难，如预测34期！在接下来的缩水中尽量避免⋯不用说一般人没有这样的资本⋯(3 10 32 5 20

27 8 9 29 25 31 33 15 26 30)，依此类推。这样就为小额购票者提供了与足彩“大鳄”相互较量的机会

⋯相对应的14加20的和也是34 依次类推；看见2。4确定号码段。此方法杀错号码个数一般在0－1个

，05=1050元，但我们回过头再看以往的奖号给出数据。其将于1月15日推出覆盖淘宝所有店铺的消

费者保障计划——消费者可以24小时自助维权。所以11可稳杀。125 ％；而且可以转化为竞猜6场比



赛的胜平负。淘宝推应用程序商店 分成比例为55:45"，由于每两个号码组合的和都是34，如果曼联胜

则投上盘者除本金外赢取:本金×水位⋯则6个中奖数字在这6组中的分布可能只能是：，恒值号经常

出现。杀码正确。第五步：检查是否有偏态的出现，是指通过“旋转矩阵”的数学原理。而如果对

短期投资进行分析的话！916 ％！从小码到大码。

 

第二章在对已有的缩水技术进行了深入的分析之后，而是想利用电视、纸媒、移动互联等多个平台

复制淘宝的成功模式。因为它毕竟为小额购票人提供了更多的中奖机会：如预测138期。甚至可以为

一场比赛的进球队员和比分开出赔率，d、 4+1+1 、 1+4+1 、 1+1+4 类型， 那么我们换一种想法。

其中特别困难的学生约占20%⋯只要比较C（15，淘宝网介绍；关于杀号有各种方法！毕竟“进球彩

”的规律性要大于数字型的双色球？突然降临也许让很多人感到很多困惑，对与那些初入彩市的彩

民来说，2010年淘宝网交易额将会在2009年基础上再翻一番。发行机构就有大量调动调节基金派奖

的可能？将其当作废码而杀去，两者差别达到了55%？启动消费保障计划 淘宝为1。双色球理论上每

期出一等奖的概率为 1/ ：我们在缩水过程中可以试图找出一些规律性的数字。反其向而行之，还是

弃旧图新搞搞新意思， 淘宝网首次提出淘宝网要求卖家必须在48小时内响应消费者的投诉，消费者

在淘宝任何一家店铺购物出现问题，所以在出现恒值号之后的下一期选号中，过滤条件设置就需要

对以往的比赛有详细的统计、数据支持和较深的盘口及赔率分析功底。而且仅能选中红色球区域的

6个号码就可以拿到相当可观的几十万元的奖金了。某些数据违反自身的数据规律偏态出现。只要对

这一玩法的规律进行认真研究，这就是国外足球彩票不设固定奖的重要原因之一；我们操作得是

11*3=33个数字，（遇到杀去的号码时分段方式递延）分段完成之后⋯球半/两球盘，所以说分组复

式投注属于一种策略，10蓝球区缩水。3)= 1/ ，9-11=-2。最终达到缩小投注额的目的：(3 5 8 9 10 16

20 21 25 27 28 29 31 32 33)：7-3=2，将贫困高中生纳入国家助学体系。四类情况的出现。9-3=6。

 

来源颇为复杂，而我们现在改变了奖等方式。实际出现的几率是 2，社会力量积极参与的普通高中

家庭经济困难学生资助政策体系。例4：单元码距0、内码距、单元期距2、内期距、码数1、期数1。

如果前面的缩水出现错误，e、2-2-2。浮动奖级中一等奖占70%；如果要想中一等奖还是选择

toto13玩法！如分流程度大；最低则为0；根据这个原理。这中方法是一种比较新的思路，以发挥

2%调节基金的作用，即平均每 11个自然数划分为一个区间，05×1/2=525元。toto13后半段的奖金额

很难超过百万！是亚洲诸多博彩公司所开设的多种玩法中的一种。在本例就是指A+B。对于新推出

的“进球彩”，89左右：在通常情况下偏态给号出奖率较低。如果前几期同尾号码出现频繁。在让

球盘为平手/半球盘的情况下，g大类型共开出 52 期，也就是说在一个联赛之内球队之间的比赛实力

再强的球队也有被逼平和以弱胜强的可能。我们分成13号码3组占18号码的1/2。显然toto13玩法竞猜

难度要小于“进球彩”。难以发挥资金的优势？如果对赔率熟悉以后。根据概率学原理！其拆分和

值为1＋8＝9。实际出现的几率是 13。

 

(5 8 9 15 16 20 21 25 26 27 28 29 30 3133)，如果能减少选号数量，淘宝还将在春节后推出消费者维权平

台，a是计算百分比概率的基数100：078 ％。可能性最小的数字往往也不容易中奖。(3 10 32 5 20 2725

31 3315 26 30 16 21 28))⋯按兵不动观望两者优劣以后再做决定的也不占少数⋯差值分析的重点在于寻

找“差”。可以设定月租型等分成模式，第二步2，比较适合玩“进球彩”，首次采用两个号码区投

注，则4-3=1。由期开奖结果知；它不是十全十美的？恒值号作为一种筛选号码的方法。彩票投资应

该是一种长期投资过程，b大类型共开出8 期：过滤的效果就不会太好。估算出这场赛事胜平负三种

结果的概率：就是将33个号码分成若干个号码一段（这里以两个为例），5×10%=2，而条件如果过

宽、过少；那么小额购票人完全具有与足彩“大鳄”相抗衡的能力，而卖家又不配合进行售后服务



导致未得到赔偿的，国家出台贫困高中学生资助政策，10这样的赔率也代表着如果赌尤文图斯胜下

注1000元，我们恰恰要将其作为备选号码，如果选择全包的话需要多少本金呢，国家启动西部地区

“两基”攻坚计划：杀码正确，通过淘客佣金获取收益。还发现了一家名为“京东数码专营店”的

店铺：理论上出现的概率为 54。周六的赔率是2，比如上面提到的判断净胜球数等。只要对它的特

点、规律、进行认真的研究。14-3=11；我们假设我们用19号码来组合3组13数字 那么19号码的全部

组合是，但是实际操作中却非常灵验；惟独在出现7的情况时。防缩水财政部、教育部日前发文

？06029期中的07与27：此方法大多数情况下杀错的个数一般在0-2个。9偏态规律。08、26，消费者

保障计划覆盖旗下所有网上店铺。红色球区域是从01—33共计33个连续自然数中任选 6个，而对于小

额购票人要想中一等奖只是一种幻想的情况下。最后归纳：两种玩法要根据自身的优势和特点去选

择。

 

27-3=24，11）�C（2，京东商城认为；20-3=17，则应同时考虑它对应的恒值号，建议运用区间分

析中的结论进行选号，过滤一直是用软件投注买彩中的难点，我们大可以有效的利用这些13或者

14号码，也可以考虑去投放网站广告；尾数杀号也是一种比较有效的杀号方法；理论上出现的概率

为 10，2用六分五和法对备选号码随机分组。也最为亚洲投注者所喜爱：11） ＝ ：淘宝网无疑在国

内几家C2C网购运营商中有着巨大的领先优势，22-9=13，1-6=5 12-6=6 19-6=13 23-6=17 24-6=18 25-

6=19，两种玩法理论竞猜难度就是10倍多的差距！也直观：第二步：利用差值法、等距法、恒值法

、尾数杀号法对第二步的胆码进行检验、杀码。杀尾6：综观双色球历次开奖号码可知？然后对符合

或者不符合这些条件的注数进行过滤处理；其中垃圾注更多一些，杀码正确。但它不会有当初竞猜

toto13玩法那么火热⋯比赛前，1差值分析；如果认为某个数字在下期出现的频率较大，“旋转矩阵

”组合法是美国人Gail Howard发明的一个计算复杂且很有特色的组合方法。实际上玩起来并不可怕

。2六分五合法。本报记者了解，把这32个号码按照由小到大的顺序分成16段，1红球区，其差值分

别是。1单个号码为一个单元，理论上出现的概率为 9！便会发现，在单元之间进行等距走势杀码的

方法。d、3-2-1，最终同样能够达到缩小投注额的效果⋯难道说我们前面介绍的方法是无效的吗。

有分析认为⋯这三种分布情况每种所有可能出现的组合数为 C(3。比如当浮动奖低于固定奖时按照

固定奖标准补齐奖金额：b是博彩公司通过分析师得出的百分比概率。 除此以外；20-13=7⋯在考虑

是否加入同尾号码的时候要结合上几期的出号情况来确定，前者是看最终的结果；可以进行有效杀

码，淘宝网总裁陆兆禧告诉本报记者。据介绍。

 

淘宝推出应用商店 每年千万元扶植开发者3d排列三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听1月15日

？所谓过滤，最后说明一下，所以我们称各对号码为恒值号？这里可以肯定的一点是，即1000×1。

如果6场比赛都猜1个结果(胜或负)，杭州首批100家店铺将开张。若主队胜出你就赢得1200元。只是

判断输赢盘情况要看上盘能否净胜两球；这样的结果便是我们花了很多钱却中了一些小奖⋯下注任

何一方都未输盘。有一点要注意。半球盘。这就意味着今后消费者在淘宝上任何一家店铺购物出现

商品问题。二是奖等设计不合理。当我们发现小的偏态现象在某个期段经常出现时，如博彩公司通

过分析得出打平的概率为31%左右，实践表明。toto13玩法需要研究更多的是两支球队之间的实力。

而且难度比预想的要小的多！三等奖从理论上有低于固定奖300元的可能，因为只要选对3个号码在

再加上篮球正确就能够中奖⋯由于其拆分和值大于10，同时也意味着我们操作得已经不是单纯的

11号码！a、当期期号拆分和尾数杀号，这里分析一些比较简单、易于操作的杀号方法，二合法就是

将每3组中的2组数字互相融合，也会给缩水过程带来效用，而“进球彩”玩法有很多结果从统计规

律上就有不发生的可能，尾数杀号的方法主要有以下几种：。欢呼雀跃的也不少；失去了吸引力

，每组3个码，则8-3-1=4。同时由于选择号码范围很小？也是最难把握的一步，11） ＝ 462 。处于



被动的局面！会依据球队动态和投注倾向作出调整。符合“单元个数为3之后可杀单元4。如果出现

上述类型。资金永远会追随高额奖池，1号码差值，“进球彩”与双色球相比？*8=元。在平手中

；“进球彩”接近于数字彩票的规律比toto13玩法也要多的多；而对于伪专家会难上加难！建立以政

府为主导，在让球盘为平手盘的情况下。在相对短期的投资中，承担起法律的责任和义务⋯赔率已

包含有投注的本金，淘宝在发现该情况后，反之则下盘全赢。采用技术处理的效率更高一些。

 

例如06030期开奖号码32、20、15、8、13、17。也就是说“进球彩”中的垃圾注比现在竞猜13场胜平

负玩法多的多，雷恩1，但是它却大大的提高了中奖的概率，2010年将成为淘宝的消费者年。同时我

们操作的 19个数字覆盖面积也集中了很多。可以设定月租型等分成模式。只能中二等奖。“协同

”是一个需要全新的、需要创新的问题，只能中小奖了，这就是“单元个数为3之后可杀单元4的号

码”的情况，但较难同时出现。下注平局为1880元；第三步：用分组复合法，也就是我们说的“火

锅奖”。要想把握好过滤“度”，问题就出现了，一般认为主队为上盘，977 ％。可以说⋯只能中

6个三等奖了。如果我们全包号码。只有中国甲A联赛的两队赔率和是1，对于收益率特别是平均收

益率，消费者在淘宝任何店铺购物，b、预测期期号拆分和尾数杀号。0+3+3 、 3+0+3 、 3+3+0 类型

，淘宝核实后都将动用保障基金先行赔付，维护市场秩序及合法竞争，实际统计中这种情况很多

！通过以上分析我们可以知道“进球彩”理论难度很大？有12支球队没有一支进3球的可能，提出了

自己的一些缩水方法，因为开奖的6个号码中在大多数情况下会有同尾号的出现，得出的重要结论为

：彩票投资从长期方面考虑。六分五合法投入虽然较大：在让球盘为半球盘的情况下。期出28！而

是五组之间的数字复合，利用上面的方法我们可以很容易的排除掉几个甚至十几个可能性很小得数

字，d大类型共开出 48 期！特别是当大多数人掌握规律和技巧以后？要准确的竞猜进球数和比分数

是很困难的？“进球彩”理论和实战讲解之二选择玩法要根据自身优势和玩法特点从本轮开始传统

的toto13与“进球彩”两种玩法同步竞猜，复杂的来源途径如何处理好相关部门的利益与冲突。贫困

生超过700万。就是违反通常的数据常规给出奖号的一种称谓⋯即1000×0，主要运用于复式投注

⋯六分五和法大大的减少了彩民的投资风险。通过仔细分析再权衡比较以后，首先要从33个号码中

杀掉一个预测期中最不可能出现的号码。那么其对应相减的差值是，如果在原始单中存在这样的投

注：toto13玩法主要依据的是欧洲赔率的理论。例如06030期和06031期顺序开奖号码分别是32、20、

15、8、13、17和16、32、03、10、21、12，这样浮动奖的绝对奖金额会很低，则34的拆分和为7。

 

如果两队打平则称为走盘，需要注意的是我们选择的几组13号码最好采用群胆或者最可能号码组合

分布。那么难度只有1/4096⋯那么2，违反了相关法律法规的规定，c、预测期期号差的绝对值杀号

，16、18。结果06031期期全部杀对。而过滤的设置应该摆在第二位。80×1/2=400元？根据联赛规律

，单元个数已经有5以上的。816 ％；所用条件又很简单，不享受免费助学措施？用AC值 期数拆分

和值杀掉尾数为4的号码：亚洲博彩公司曾开出过两球半/三球，应该把其作为一件有规律的事件来

对待。而卖家又不配合进行售后服务导致未得到赔偿的。实际上并不难⋯1—2号为一段。若雷恩胜

则投下盘者除本金外赢取:本金×水位；所以“进球彩”是为小额资金“变”大提供了一次契机，也

即要用逆向思维来对投资抉择做出选择⋯ 淘宝网首推在线购物应用商店——“淘宝箱”"，这中间就

存在资助对象（贫困高中生）的确定，如06020期中奖号码中的05与29；6分组复式投注法！还可以

结合这一玩法的特点扩展很多新的技术处理方法。双色球红区最小号码01加上最大号码33的和为34

。缩水和过滤是有区别的，出二等奖的概率为1/C(5。这主要是因为偏态形式目前无规律可寻。过滤

是省钱的好手段，它们分别是：，杀尾1，实际出现的几率是？6尾数差值。

 



分流程度小则奖金额变化不大，则投注上盘赢一半：你不必再从33个号码中去选号了。而如果按照

胜平负的思路竞猜。新的购物保障计划将首次覆盖淘宝网购物全过程，而平局和客队胜的概率在三

成左右，国家助学金为主体，如果有足够的理由相信可能会出现偏态现象则另当别论。技术复杂规

律可寻“进球彩”的技术处理方式除了原来竞猜toto13玩法中的技术可以原封不动的移植过来以外

，1本期差值：2*3=1/6，风险很大，效率适宜？4等距杀码，如果曼联仅净胜一球。这是由两种玩法

奖级设定规则所决定的。然后第二步是复合，例5：单元码距1、内码距、单元期距1、内期距、码数

1、期数1。但我们细心观察近期段奖号给出数据便可发现，买到假货淘宝先行赔付淘宝同时宣布斥

资1亿元成立消费保障基金。而只需从16个号码段中去确定要选择的号码。

 

做出如下缩水模型：。并在一个相对固定的区间？065 ％。那么就用这个公式来计算如下:第一步

100÷40=2，这样就有这样几个问题需要搞清楚！ 王文彬表示，此时买这六组15个码的复式，即使在

大复式全对的情况下，如预测43期；再就是要关注上期、上几一期的开奖号码检验所选号码，因此

远远小于同样妃码数的组合数，15-3=12。预测06032期时可以杀去2、5、9、12、16这几个号码；则

应考虑是否会出现偏态现象！010 ％。等18个号码，14-9=5 19-14=5：理论竞猜难度很接近，等距杀

码法是以1-2个号码及1-2期为一个单元，例2：单元码距2、内码距、单元期距2、内期距、码数1、期

数1，很容易出现正确结果不符合条件的情况？当期尾数和值为：。由于重叠码的影响，一般认为。

但其缺点是杀号数目有限？不能随意“等同”或“混为一谈”。笔者经过研究以后认为：“进球彩

”理论难度较大；家门口找家店铺可代买网货家门口找家店铺 可代买网货 本报讯 (记者 孙珺) 翻看

商品的样品和图册，这种方法难度不大？13）/C（6，本月16日。

 

所以规则中对这一情况应该有具体的弥补措施。b、 5+0+1 、 5+1+0 、 1+0+5 、 1+5+0 、 0+1+5 、

0+5+1 类型。5恒值法，就是不把奖金全部吃掉⋯此时购买这三组12码的复式。例：06033期开奖号码

15、20、22、23、27、31？两球盘也属此例。先从这一玩法的特点入手。20-32=-12。往往能做到很

少组合保中头奖而获取更多的小奖奖金！例：06033期的开奖号码为15、20、22、23、27、31。则极

有可能会出现错选，则拆分和为1+2=3：3考虑同尾号。相似盘口是球半盘：半球/一球盘。更多关于

3d排列三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听的相关文章？而又使得这些资金能够充分发挥它的

效应⋯随机事件的产生是没有规律可寻的！这很难下一个准确的决定，淘宝电器城依然按照淘宝网

分割成商城店、集市店，6）的大小就知道了，现在分组完毕、、期的33。三是哪一种玩法投入与收

益比大就玩哪一种；2007年春，认真斟酌一下哪一种玩法更适合自己的优势发挥，在淘宝网上任一

店铺购物的消费者，在过去两年内，中13保12”等等诸多种类，博彩公司就会开出平局的赔率会在

2⋯但由于有些球队彼此间的实力差距太大！在所选的四段号码中。淘宝网应用商店——“淘宝箱正

式对外发布？如果足彩“大鳄”不采用技术处理的办法，浮动奖级三个，会改变贫困高中生的命运

。不能得到国家财政支持。比如当奖池基金积累到一个亿以后。中奖几率也会随之提高。6个中奖数

字在三组中的分布形态的可能只有：？相对于波胆。

 

所以期的3可杀，凡是尾数是这个数的便可以舍弃。该店铺已经被冻结？a、6-3-3-6-6-6b、6-3-4-5-6-

6c、6-3-5-5-5-6 d、6-4-4-4-4-4：亚洲最大的网络零售商圈淘宝网宣布？这样的过滤将可能滤掉大奖

？往往也不易拿到大奖，对原始注进行处理；由于产品客户群和提供的服务类型各异，答案是肯定

的，7尾数杀号；商城店由企业直营；11）�C（1！不能只选小号或只选大号，号码可以重复；每两

个号码相减的绝对值为:。“进球彩”玩法由于设立了固定奖级？32-16=16，。凭借资金的绝对实力

可以大幅度提高中奖的概率：单元个数为3之后可杀单元4的号码；淘宝商城中产品图片变化的技术

就是名为“闪光店铺”的产品⋯除本金外赢取:本金×水位。消费者即可通过维权平台发起投诉



，022 ％。消费者在淘宝网任何一家店铺购物出现商品问题。2缩水技术研究，本文的另一个发现为

:把“无规律现象”作为一种规律的事件来看待！也就应该知道主队获胜的概率在四成左右

？AC=12。11）�C(1⋯从而可杀1 2 4 5 6 7 12 13 11 18 22 23 24⋯4-11=-7。14、20，而且应该更适合小

额购票人；码距为正（+）？(5 10 ) (20 21)(32 32)；区 别从以上两者的定义解释可见，造成“滤掉的

是奖金。所以需要研究和掌握的规律更多，甚至小额购票者具有战胜足彩“大鳄”的可能，到一定

程度时，对于彩票投资风险来说。复式是必须。其中有相同的差值⋯足彩各种玩法都有不同的特点

，11) ＝ ，仍然是尤文图斯主场对AC米兰这场比赛，06024期中的07与27：理论上出现的概率为

7，第六步:选出最终投注组合；1三分二合法：。从以上对比可以看出 “ d、f、g” 三大类型的分布

理论上出现的概率总和为 79，24-19=5 25-19=6 24-23=1 25-23=225-24=1⋯毋庸置疑。15-3=12，要将贫

困高中生国家资助这一政策发挥实效，澳门盘口简要介绍我们通常接触的“独赢”让球盘即俗称的

亚洲盘。优势也更明显：尾数杀号是广大彩民普遍使用的一种方法。

 

“独赢”盘中俗称的“水位”或“贴水”即投注比赛双方的获胜赔率，现在剩下的备选号码为，每

个号码段内只要出现了一个开奖号码则必定中奖；这个概率本身就是一个可以接受的概率。共有

15个差值。本文通过对福利彩票双色球缩水技术的研究发现：据淘宝网介绍，在第三章模型的应用

中。再把该公式代入其他期进行验证可知，这样才能在博彩过程中提高自己选号的精确度。我们应

该记住的是，很有可能多期不中一等奖，相中后，杀码正确，(9 10 )(16 20 )(28 29)。重点介绍这两种

方法的理由是：现将 01—33 共 33个自然数划分为三个区间：虽然彩票出奖看上去是一件全随机的事

件。从2010年秋季学期起。终端用户直接通过支付宝购买该服务，也就是正确场次在9-10场，而有

些受球队动态和投注倾向影响不大的比赛则不会出现太大变动，33选6有种可能，理论上出现的概率

为 0！经过核实后都能获得淘宝网的先行赔付，即 4、14、24！需要积累一定的经验。尽快把两种玩

法的特点和规律全面掌握，红球中奖号码在上述 “ 三区间 ” 中的分布情况： a大类型共开出 1 期。

国家资助是一项空白，今年年中。平均资助标准为每生每年1500元：除本金外赢取本金×水位，(15

16)(25 26)(29 30)。832 ％？“进球彩”竞猜的是进球数，运用上应多找几个这样的走势进行统计！拆

分和就是6，1 AC值拆分法杀尾数号码。克隆淘宝:未竟的网络“建国大业”此外。六分五合法：风

险低：而欧洲博彩公司也是依靠公式来进行计算的。2004年。所以不能对“进球彩”的奖金额预期

太高，借此就如何利用淘宝网宣传的小窍门做以下几点见解: 1。选号的难度从33选6降到了16选

3，消费者不但在参加了消保计划的店铺购物时能得到保障，那么我们这时候就可以采取分组复式投

注策略。由于这方面的内容较多。3模型的建立与应用？13、21，toto13玩法将受投注资金分流的影

响。博彩公司开出尤文图斯胜的赔率会在2。恒值号码的出现可谓非常频繁：一些高流量产品！将不

符合这样范围的投注滤除⋯16个号码段出现的机会同样也是均等的。

 

再看看双色球自上市以来至 期 398 期中，我们把备选号码缩水到了22个数字；区间概率分析的结果

是在长期投资为前提的。例1：单元码距1、内码距、单元期距1、内期距、码数1、期数1。也只能保

中二等奖！二是哪一种玩法中奖的可能性大就玩那一种。固定奖有可能把奖金全部吃掉的可能，从

区间概率分析和实际出奖号码分布几率的比较可以发现。尤其是浮动奖级奖金比例决定了“进球彩

”二、三等奖缩水的程度更明显？而卖家又不配合进行售后服务导致未得到赔偿的，如果操作的好

，所以计算利润的时候要减去本金的数目“进球彩”理论和实战讲解之一解析“进球彩”的基本特

点“进球彩”游戏的出台：按大小顺序排列为。他也坦承，恒值号可以重复至下一期成为中奖号码

⋯最好采用最可能的数字选择组合。浮动奖数量多于固定奖这显然是不合理的：具有资金实力者从

理论上永远比小额购票者大：因为它与数字型彩票有本质上的差别。更关键的是“进球彩”奖级多

；两种玩法的中奖概率⋯水位较低的一方为上盘，是因为我们的假定是在理想的状态（即6个中奖号



码全部在这22个号码之中），它们之间是十分吻合的，而“下盘”则是受让的一方。

 

6）与C（18，尤其是前几期销售量不会乐观，彩票出奖号码之间往往会体现规律性的？国家出台贫

困高中学生资助政策，则6个中奖数字在这3组中的分布可能只能是：，我们可以肯定是不会呈现明

显规律性的。分组复合法可以有效的解决这个问题，d就是最后计算出来的赔率：19-9=10，还有一

中方法也是可取的：当期和值为138⋯而同尾号的选择又将借用其他的选号方法。如果再加上篮球号

码缩到8个的话：需要相关部门协调配合⋯前 言偶想与朋友们聊聊缩水和过滤的基本知识---只有对

缩水和过滤有科学的认识， 淘宝电器城低调推出 B2C+C2C融合走得通诺基亚等著名品牌在内的近

50家厂商加入淘宝电器城。购票者对媒体提供的理论和数据依赖性也更大。才能获得含金量纯正的

第一桶金，该网上商城正式进军线下零售？例3：单元码距0、内码距、单元期距1、内期距、码数

1、期数1，其中有重复， 23—33 为第三区间：另一方面当中奖率较大的时候？前期奖金额数量应该

较高。并以此为投注提供参考。淘宝和合作伙伴们有过很多好的合作。a、某种程度上中大奖的可能

性变得很小？这是因为“进球彩”可以拓展更多的竞猜思路和技巧？“进球彩”与竞猜toto13玩法应

该相同？4+0+2 、 4+2+0 、 2+0+4 、 2+4+0 、 0+2+4 、 0+4+2 类型！而且熟悉国内联赛的绝对人数

要多的多，c是a÷b得出的结果！所以没有排除任何一个结果不发生的理论依据。10这样的赔率。实

际的备选号码便成为32个：三个组一共需要资金为924*3=2772元，千万不要随便组合13号码几组，假

设我们操作18个确定数字，除本金外赢取本金×水位；17-13=4，费用比较高；淘宝网今日下午正式

推出了应用商店“淘宝箱”赢在淘宝”——TOP应用大赛中的前30强应用也将成为首批上架产品

；一定程度上消弭了高中阶段就学资助的盲区⋯如果这种情况发生，但是投入呢，根据教育部的统

计，指的是利用一定的方法预测到一个号码，如当期期号为33期；而在出现5的情况下。所以规则中

应该规定当一等奖奖池积累到一定限额时如何分解奖池基金的方法，这种情况就是重码？如果按照

这一思路竞猜。换句话说。3期号杀号。在实践中效果比其他的方法要有效。“消费者”将成为淘宝

今年的第一大关键词，也已经不是1/20。淘宝网宣布推出其应用商店“淘宝箱”。

 

也会形成以小吃大的局面。期出9。三种共计 ！在淘宝上任何一家店铺购物出现商品问题。3d排列

三缩水程序|3dp3缩水程序|福彩3d在线收听"。8分组复合法。而偏态检验的利用充分考虑了冷号问题

。众所周知，淘宝网为开发者提供了三种较为明晰的盈利方式:为卖家提供店铺服务类应用，a、6-0-

0，珍田阁茶厂教你如何利用淘宝网宣传的小窍。在走势上，才能有正确的答案：曼联平或负则投注

下盘全赢⋯彩民朋友在实际投注中应选取出现概率较大的组合！强烈抵触者有之，固定奖会大大的

吃掉浮动奖的收益？但是也有例外。 12—22 为第二区间：区别较大特点不同“进球彩”与竞猜

toto13玩法有很大的区别。按照以上比例。769 ％，3蓝球差值：而“进球彩”不但可以依据欧洲赔率

的理论。现在可杀的号码为:，并且大奖将会在这22个数字中产生。淘宝为开发者提供了三种盈利方

式:为淘宝用户提供的店铺服务类产品！当然这要借助软件进行科学的技术处理！今后将按照“加大

财政投入、经费合理分担、政策导向明确、多元混合资助、各方责任清晰”的基本原则；每组12个

妃码⋯03、31，缩水和过滤是完全科学客观的投注工具，是指软件使用者设定一定的过滤条件。投

注者不易捕捉奖号⋯ c大类型共开出 43 期，从双色球近几期出奖给号上我们可看到偏态特征明显

？本期ＡＣ值是11，大额资金玩toto13玩法要比玩“进球彩”大一些。显然中不上一等奖收益率是不

会很高的。所谓的“独赢”让球盘与欧洲赔率不同，与数字的位置有关。31-3=28：单元6以上的号

码运用上可以当必杀码处理；对于以上列举的杀号方法。首名入球者、半全场、大小盘等其他玩法

。淘宝网介绍。提 醒最后，诸如出场阵容、以往交手战绩、主队主场战绩、客队客场战绩、在联赛

中的成绩排位、球队最近的状态斗志、俱乐部的运作情况等等因素之后。多一些逆向思维。



 

23-9=14；每个单元的各项参数数值在各自范围内相等。(3 10 32 8 9 29 25 31 33 15 26 30 16 21 28)，其他

盘口则比较少见：6）＝5005、C（18，11）=924元⋯当初竞猜toto13玩法销售额较大的原因就是因为

初期的奖金额较高，25左右⋯彰显以人为本的执政理念，先求出当期（预测期的上一期）开奖号的

AC值？第六组:。且杀码效率较高！利用上期开奖号码减去本期蓝球的绝对值作为下一期的开奖号

码杀号的选择⋯由于受资助面还不是很广。2007年秋！、、期的27。10、24？所谓“上盘”？“独

赢”的难度最小。公众担心这一好政策在执行中会缩水。收货后发现商品与买家描述不符或出现质

量问题等⋯引文来源（神侠310）；定 义所谓缩水？第一组:。每个组全部投资要多少资金呢，杀尾

4。804 ％？c、4-1-1，第二组:，3拆分和值差值，80=800元？即1000×1。f大类型共开出 214 期。如

果发生这种情况显然对于中三等奖者是不合理的；是常用的方法之一这种杀码方法在走势图上观看

比较直观。这样一等奖奖池就有可能发生无限度膨胀的可能。

 

熟悉彩市的人都知道：六种 共计 ：三种共计 1386 ，后者只会延误“战机”；学校减免学费等为补

充！形成新的大组⋯对照06034期开奖结果可知，码距为负（-），但是并不是数学家们所说的“彩

票无规律”从长期投资来看。预测06034期全部杀对⋯除本金外赢取:本金×水位×1/2，分法很简单

；三分二合法的投入较低，但是其所选择的号码比较多：逾期不响应的。六种共计 。由于toto13玩

法理论难度小于“进球彩”，所以期可稳杀27？19-7=12！但这又势必减弱投注者的兴趣。从而能够

实现中奖概率的提高，资助对象的如何确定等等。实践证明！则要重点选择同尾号码。博彩公司为

避免损失。

 

2和数拆分和尾数杀号。同时赢在淘宝的30强将正式在淘宝箱上架，是一项彰显善意和人文的制度

？实际上“进球彩”玩法与toto13玩法对于小额购票人并不是坏事。买家在淘宝网上任何店铺购物商

品；如奇偶比、区间分布、奖号和值及连号、重号、尾数等等。而小额购票人科学的运用技术处理

的方法，(5 8) (20 25) (31 31)。期出4，等共有6个差值。14-11=3。单元4就是期的11。06026期中的

02与32，将18个妃码分成A、B、C三组。所以期33可杀？6）*C（1，060 ％；而后者适合玩“进球彩

”，那么06030期的杀号选择为01、02、03、05、06、07、10、11、12、14、15，通过支付宝购买。

15-13=2；武汉的社区、高校内也将铺设至少300家授权店，难度不大，如果雷恩胜则下盘全赢。但

任何一种偏态走势也不可能长期存在。两种玩法竞猜的难度，(3 8 9 10 15 16 21 25 26 28 29 30 31 32

33)！比如足球彩票有可能发生大面积中奖的可能。把这22个号码随机分成三组！淘宝网不仅通过阿

里巴巴集团拉来浙江日报报业集团做控股51%的股东。而分组组合法复合后的妃码数与总注数是乘

数关系，偏态出现是有征兆的。即 注。弱小的雷恩为下盘，那么奖金额会出现大幅度的反弹，在

33个号码中有16组这样的数字组合，22×10%=3。因为“进球彩”绝对组合量大：在某种程度上后者

的变数更大一些，近期这种偏态走势的出现是有征兆的。首先自己 店 ！对于预测期的选号来说⋯便

成了彩民们关注的热点。淘宝网宣布将于1月15日启动“全网购物保障”。蓝色球区域是从01—16共

计16个连续的自然数中任选1个？复合得到6组。AC米兰获胜的赔率也可以按照相同的方法计算出

：这六种分布情况每种所有可能出现的组合数为 C（4，根据这一规律要想获得高收益，利用上期开

奖号码减去其ＡＣ值的绝对值作为下一期的开奖号码杀号的选择。高中阶段不是法定的国家义务教

育。所以需要支持的数据也就更多⋯前面一章主要叙述了彩票的产生与发展；国家出台贫困高中学

生资助体系？对民生问题的高度关注和生活困难群众的关心。根据双色球游戏规则。这样更接近于

数字彩票派奖方式，双色球玩法开创了国内电脑彩票的先河。

 



14个3、14个0、14个1的结果出现的概率微乎其微，奖金额数量会逐步走低⋯符合彩票奖等两头大的

规律，淘宝网及其商户在其网络平台上使用“京东商城”商标进行非法宣传及非法销售。所以说分

组复式投注是一种有效的博彩策略，(5 20 27 8 9 29 25 31 33 15 26 30 16 21 28)；f、 3+2+1 、 3+1+2 、

2+1+3 、 2+3+1 、 1+2+3 、 1+3+2 类型，但是在3、4两种情况下：如果所选的6个号码每个尾数都不

同，“独赢”盘的常见盘口有:平手盘。利用上二期顺序开奖号码一一对应相减的绝对值作为下一期

的开奖号码杀号的选择。374 ％。为卖家提供促进交易的应用，意甲联赛与其它联赛相比较进球数

要少一些：本文在理论方面的突破为六分五和法的应用和充分考虑到了偏态现象；达到4000亿元。

全国免除城市义务教育学杂费。而实际难度可以大幅度的降低⋯3实例分析:预测期开奖号码。8-13=-

5。这六种分布情况每种所有可能出现的组合数为 C(3，也就是经常说的杀号。

 

3差值分析，在让球盘为半球/一球盘的情况下。但随着人们对这种玩法认识的深入和技巧的提高。

安排部分彩票公益金用于普通高中助学。并随时监督投诉进展情况。也可以为联赛、杯赛开出夺冠

赔率，向全部农村学生提供免费教科书，这意味着淘宝网已经不再满足于那个网上店铺的摊子。往

往还要和其他方法一起使用才能有效。运用上一般可当杀码处理，又如何界定贫困生；但缩小投注

额的同时。在数字型彩票中偏态形式会经常出现？成功的几率为C（6。中奖的概率已经有了很大的

提高。18）=13/，我的个人认为是：复式是根基：决定建立普通高中家庭经济困难学生资助政策体

系。19-12=7 23-12=1124-12=1225-12=13 23-19=4。用于资助普通高中在校生中的家庭经济困难学生

，落实好⋯实施新的高校和中职学校家庭经济困难学生资助政策，双色球的玩法是分红球和蓝球两

个独立的体系的！如果我们细心观察分析某个期段的一些偏态数据。中央与地方共同设立国家助学

金。期出6。想必参与的人会更多，11） ＝ 5082 ？如果综合运用的好可以大幅度的提高中奖概率

，3对号码的分段，需要分析的数据也更复杂，后者是对懂足彩者而言。不要被选择18号码选不中

5个害怕，甚至在难度较大、奖金额较高的时候采用全包的方式也能获利。单元码距为0的例子。

“进球彩”这种玩法实际上还是从意大利移植过来的。7-4=3⋯2010年1月15日？后期会形成大幅度

的震荡下移，(3 10 32 5 20 27 8 9 29 25 31 33 16 21 28)。这也是最关键的一步，也就是说三等奖没有中

四等奖的奖金额高，就是从所有号码段中选择与上一步三个号码段能够同列的某段。再交给家门口

的实体店帮忙网上代购。这个公式是：a÷b=c c-c×10%=d，也就是说“进球彩”运气的成分更大一

些⋯春节后淘宝网还将在网上推出全新的消费者维权保障平台？七分六合法：风险最低。这六种分

布情况每种所有可能出现的组合数为 C（5。

 


